

Diário Oficial do município de palmas

ANO V Nº 976

PALMAS - TO, QUINTA-FEIRA, 27 DE MARÇO DE 2014

Sumário

	Página
Secretaria de Governo e Relações Institucionais	1
Secretaria de Assuntos Jurídicos	1
Secretaria de Planejamento e Gestão	1
Secretaria de Finanças	13
Secretaria da Educação	15
Secretaria da Saúde	19
Secretaria da Habitação	22
Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbar	10 22
Secretaria de Desenvolvimento Social	23
Previpalmas	23

Secretaria de Governo e Relações Institucionais

SUPERINTENDÊNCIA DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA MULHERES, DIREITOS HUMANOS E EQUIDADE

PORTARIA/GAB/SUMUDHE Nº 001 DE 27 DE MARÇO DE 2014.

A SECRETARIA DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS POR MEIO DA SUPERINTENDÊNCIA DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA AS MULHERES, DIREITOS HUMANOS E EQUIDADE, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no Art. 5º da Lei nº 2.028, de 03 de fevereiro de 2014, que cria o Conselho Municipal de Direitos Humanos e Equidade – Comudheq,

Resolve:

Art. 1º - Designar os membros da Comissão Pró-Conselho para a escolha dos representantes das Entidades da Sociedade Civil para o primeiro mandado do Comudheq, conforme abaixo relacionado:

BÁRBARA RISOMAR DE SOUSA SECRETARIA DE ESTADO DE DEFESA SOCIAL

DANIELE MATOS BRAGA MOVIMENTO UNIVERSITÁRIO PELA DIVERSIDADE AFETIVO/SEXUAL

MAIA VANIR ILÍDIO SECRETARIA DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS

MARIA DE FÁTIMA DOURADO SILVA CONSELHO ESTADUAL DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS

SILVIA PATRÍCIA CENTRO DE DIREITOS HUMANOS DE PALMAS

 $\mbox{Art.} \ 2^{\rm o} - \mbox{Esta} \ \mbox{portaria} \ \mbox{entra} \ \mbox{em} \ \mbox{vigor} \ \mbox{a} \ \mbox{partir} \ \mbox{data} \ \mbox{de sua} \ \mbox{publicação, revogadas} \ \mbox{as disposições} \ \mbox{em} \ \mbox{contrário}.$

Palmas, aos 27 de março de 2014.

Gleidy Braga Superintendente da Mulher, Direitos Humanos e Equidade

Secretaria de Assuntos Jurídicos

EXTRATO DO CONTRATO DE COMPROMISSO DE COMPRA E VENDA N.º 18/2014

Em cumprimento ao que preceitua o parágrafo único do art. 61 da Lei nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993, o Município de Palmas, torna público a assinatura do seguinte contrato:

ESPÉCIE : CONTRATO DE COMPROMISSO DE COMPRA E

VENDA

PROMITENTE VENDEDOR: MUNICÍPIO DE PALMAS

PROMITENTE COMPRADORA: MAGAZINE INOX INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA

OBJETO: compra e venda de área de terra, no Distrito Eco Industrial de Palmas, devidamente transcrita no Registro Imobiliário, sob a matrícula nº 29.576, com a seguinte denominação: um lote de terras para construção urbana de número 15, da quadra ASRSE 95, conjunto QI I, Alameda 05, do loteamento de Palmas, com área de 975,00 m².

VALOR: R\$ 9,00 X 975,00 m²

FORMA DE PAGAMENTO: Parcela única

BASE LEGAL: Lei Complementar nº 005/99, Decreto nº 189/2006

e Processo n.º 2012016750

MODALIDADE: Inexigibilidade de Licitação

Secretaria de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 327, DE 18 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014005659, resolve

Art. 1º RETIFICAR a Portaria/Seplag/nº 279/2014 de 26 de fevereiro de 2014 da exoneração de PAULO ANTÔNIO PORTILHO LOPES publicada no Diário Oficial do Município nº 967, de 13/03/2014,

Onde se lê: Exonerar

Leia-se: Exonerar, a pedido

Palmas, 18 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 328, DE 18 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014009584, resolve

Art. 1º RETIFICAR a Portaria nº 310 de 13 de março de 2014 da exoneração de IDIANE ABREU CABRAL, publicada no Diário Oficial do Município nº 969, de 17/03/2014,

Onde se lê: Exonerar,

Leia-se: Exonerar, a pedido

Palmas, 18 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 330, DE 18 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014008950, resolve

Art. 1º RETIFICAR a Portaria nº 309 de 13 de março de 2014 de ROSILDA MARIA JOSÉ ALVES BRAGA, publicada no Diário Oficial do Município nº 969, de 17/03/2014,

Onde se lê: Exonerar,

Leia-se: Exonerar, a pedido

Palmas, 18 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 331, DE 18 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014004533, resolve

Art. 1º RETIFICAR a Portaria nº 313 de 13 de março de 2014 da exoneração de FÁBIO HENRIQUE RIBEIRO REIS, publicada no Diário Oficial do Município nº 969, de 17/03/2014,

Onde se lê: a partir de 11 de março de 2014

Leia-se: a partir de 11 de fevereiro de 2014

Palmas, 18 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA № 332, DE 18 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014005630, resolve

Art. 1º RETIFICAR a Portaria nº 316 de 13 de março de 2014 da exoneração de DIANA MARIA PEREIRA BRITO, publicada no Diário Oficial do Município nº 969, de 17/03/2014,

Onde se lê: a partir de 1º de março de 2014

Leia-se: a partir de 1º de fevereiro de 2014

Palmas, 18 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA/SEPLAG/ Nº 334, DE 20 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014010448, resolve

RESCINDIR, a pedido

o contrato de trabalho do servidor SAULO DE CASTRO BARBOSA, matricula 413013061, do cargo de Médico, lotada na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 17 de janeiro de 2014.

Palmas, 20 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA/SEPLAG/ Nº 335, DE 20 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014009049, resolve

RESCINDIR, a pedido

o contrato de trabalho da servidora SÁVIA MARTINS GONÇALVES RIBEIRO, matricula 413011401, do cargo de Médico, lotada na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 28 de fevereiro de 2014.

Palmas, 20 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA

Prefeito de Palmas

PÚBLIO BORGES ALVES

Procurador-Geral do Município

AGOSTINHO ARAÚJO RODRIGUES JÚNIOR

Superintendente de Elaboração Legislativa

IDERLAN SALES DE BRITO

Diretor do Diário Oficial



ESTADO DO TOCANTINS

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSUNTOS JURÍDICOS

IMPRENSA OFICIAL

http://diariooficial.palmas.to.gov.br Av. JK - 104 Norte - Lote 28 A Ed. Via Nobre Empresarial - 7º Andar - Palmas - TO CEP - 77006-014 CNPJ: 24.851.511/0001-85

PORTARIA Nº 336, DE 20 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014004013, resolve

EXONERAR, a pedido

CRISTINA RODRIGUES DOS SANTOS OLIVEIRA, matricula 305981, do cargo de Agente Administrativo Educacional, integrante do quadro de pessoal efetivo da Secretaria Municipal da Educação, a partir de 30 de janeiro de 2014.

Palmas, 20 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 337, DE 20 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014008742, resolve

EXONERAR, a pedido

FERNANDO LUCAS GUIMARÃES OLIVEIRA, matricula 413008029, do cargo de Técnico Administrativo Educacional, integrante do quadro de pessoal efetivo da Secretaria Municipal da Educação, a partir de 29 de fevereiro de 2014.

Palmas, 20 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 338, DE 20 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014009175, resolve

EXONERAR, a pedido

WAGNER PIRES DA SILVA, matricula 413000788, do cargo de Agente Administrativo Educacional, integrante do quadro de pessoal efetivo da Secretaria Municipal da Educação, a partir de 21 de fevereiro de 2014.

Palmas, 20 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA № 339, DE 20 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014005980, resolve

EXONERAR, a pedido

MARCELO OLIVEIRA DE FRANÇA, matricula 382521, do cargo de Agente Administrativo Educacional, integrante do quadro de pessoal efetivo da Secretaria Municipal da Educação, a partir de 08 de fevereiro de 2014.

Palmas, 20 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA № 340, DE 20 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014008089, resolve

EXONERAR, a pedido

TEREZA CRISTINA LOPES SANTANA COSTA, matricula 302341, do cargo de Agente Administrativo Educacional, integrante do quadro de pessoal efetivo da Secretaria Municipal da Educação, a partir de 21 de fevereiro de 2014.

Palmas, 20 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA/SEPLAG/ Nº 345, DE 20 DE MARÇO DE 2014.

Progressão Horizontal a servidores – Quadro Geral.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições conferidas por meio do art. nº 23 da Lei 1.954, de 1º de abril de 2013 e Decreto nº 597, de 25 de setembro de 2013; e, em consonância com os artigos 16,17 e 18 da Lei Nº 1.441, que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos servidores Públicos do Quadro-Geral do Poder Executivo do Município de Palmas, de 12 de junho de 2006.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, progressão horizontal a servidores do Quadro Geral nas referências. níveis e datas abaixo descritos:

MATR.	SERVIDOR	CARGO	REF.	NIV.	PROGRESSÕES DI FEVEREIRO A PARTIR DE
138591	ABILIO DA SILVA VITURINO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	01/03/2014
135421	ADAISON RIBEIRO SANTOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	II	22/02/2014
131341	ADEILDO OSCAR MENDES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	01/03/2014
131551	ADRIANA MARIA DE MOURA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	G	ı	10/02/2014
140231	AGOSTINHO NUNES DE AZEVEDO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	22/02/2014
132151	ALCINA CABRAL MIRANDA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	14/02/2014
136651	ALDEMAR ALVES COSTA FILHO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	11/02/2014
137171	ALDENOR LOURENCO DE AMORIM	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	16/02/2014
133441	ALDENORA CIRILO DE AGUIAR	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	21/02/2014
180261	ALESSANDRO FREIRE DE ANDRADE	AGENTE DE OBRAS E SERVICOS	С	II	06/02/2014
136151	ALEXANDRE AUGUSTO NASCIMENTO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	15/02/2014
137271	AMAURY DA CONCEICAO AQUINO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	19/02/2014

4	DIARIO	OFICIAL DO MUNI	CII	10 0	LIALMAS
135901	ANA CLAUDIA GOMES PINTO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	В	Ш	15/02/2014
136721	ANA CLAUDIA LOPES DE BRITO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	III	10/02/2014
132031	ANA FLAVIA DA SILVA LOBO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	III	19/02/2014
131231	ANA MARIA SALES DE CARVALHO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	14/02/2014
135861	ANA ROSA BORGES BRASILEIRO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	21/02/2014
132001	ANA RUBIA MACEDO DE SOUZA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	Ш	15/02/2014
131431	ANDRIA MOREIRA BARREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	III	17/02/2014
134241	ANISIO RODRIGUES DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	А	Ш	13/02/2014
138391	ANTONIA MARY DE MEL	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	21/02/2014
1139076	CAVALCANTE ANTONIA XAVIER DE OLIVEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	П	16/02/2014
180271	ANTONIO CARLOS CABRAL GOMES	AGENTE DE OBRAS E SERVICOS	С	П	07/02/2014
254331	ANTONIO CARLOS DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	н	ı	02/02/2014
133841	ANTONIO MOISES MELO ALVES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	П	21/02/2014
142091	ARIANA COELHO DE OLIVEIRA DIAS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	С	Ш	14/02/2014
132611	ARLEIDA DOS ANJOS CABRAL	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	14/02/2014
134111	AURIANI DE JESUS SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	21/02/2014
141491	BELZIRAM JOSE DE SOUSA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	28/02/2014
138571	BILSAN DA CUNHA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	23/02/2014
131501	BRIGIDA CORREIA DA SILVA SAIRAVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	10/02/2014
137521	CEAN MACIEL COSTA GOMES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	А	Ш	21/02/2014
138131	CELESTINA ROSA DE SOUSA BARROS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	18/02/2014
141381	CELIA MARIA DE JESUS LOPES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	01/03/2014
142341	CELIANE LOBO BARRETO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	III	28/02/2014
141561	CELIO DE OLIVEIRA ROSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	11/02/2014
131841	CELSO DE ALENCAR RAIMUNDO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	А	Ш	25/02/2014
133941	CELSO LUIZ ROCHA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	14/02/2014
140511	CHRISTIANE MEIRELES ALVES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	А	П	01/03/2014
138931	CHRISTYANE UCHOA DE ARAUJO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	п	20/02/2014
133471	CICERA MIRANDA E SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	III	14/02/2014
140691	CLAUDENORA DIAS DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	15/02/2014
132981	CLAUDIOMAR AMORIM DO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	п	17/02/2014
	NASCIMENTO CLEOMA ADRIANA DE ARAUJO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	III	12/02/2014
	CLEONICE SOARES RAMOS ROCHA		D	11	01/03/2014
	CLEUDIMAR CONCEICAO SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	III	11/02/2014
135041	CONCEICAO ALVES GOMES DOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D		18/02/2014
	SANTOS CONSTANCIA RESPLANDE DA SILVA		D	"	15/02/2014
	CORINA NUNES ALVES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D		23/02/2014
	COSME MILHOMENS DE ABREU	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	11	09/02/2014
	CREOMILDO CAVALHEDO LEITE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	н	1	14/02/2014
	CRISTIANA LUIZ DE OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	19/02/2014
134381	CRISTIANE ROCHA GOMES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	16/02/2014
_	BEZERRA	<u> </u>			

135871	DANIEL LIMA ROCHA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	15/02/2014
133381	DANIEL PIRES GALVAO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	П	13/02/2014
133141	DAVI BEZERRA MARTINS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	10/02/2014
142241	DAVID FERREIRA DOS SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	10/02/2014
140241	DAVID PEER DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	22/02/2014
133701	DEIDY CARVALHO SANTOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	17/02/2014
142271	DELCINEI DE SOUZA LIMEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	14/02/2014
142281	DELIMAR GORETE DE OLIVEIRA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	17/02/2014
133301	DEOLINDINA MENDES MONTEIRO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	09/02/2014
142311	DEURIVAL MARTINS CIRILO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	П	01/03/2014
143261	DEUSELINE GOMES PINTO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	15/02/2014
137361	DEUSIVALDO PEREIRA LOPES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	п	15/02/2014
137381	DEUSIVAM SOUZA GOMES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	II	17/02/2014
	DEUZINE PEREIRA LEITE	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D		09/02/2014
		AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS			
	DIMAS DA SILVA BARROS		D	II	22/02/2014
141421	DIONISIA OLIVEIRA DE SOUSA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	F	ı	21/02/2014
135881	DOMINGAS GOMES DE OLIVEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	17/02/2014
136241	DOMINGAS PEREIRA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	23/02/2014
138061	DOMINGOS DA PAZ PEREIRA DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	В	Ш	17/02/2014
140251	DOMINGOS GOMES DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	15/02/2014
140091	EDCARLOS LIMA DE ALMEIDA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	18/02/2014
140671	EDILEUZA APARECIDA DE ARAUJO NARCISO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	16/02/2014
134571	EDINEI SILVA MARTINS NOGUEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	П	12/02/2014
131381	EDNA DA SILVA MOURAO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	15/02/2014
131701	EDNA GONCALVES DE CASTRO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	н	ı	24/02/2014
131561	EDNA MARIA ASSUNCAO PEREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	01/03/2014
140541	EDNA SANTOS DO NASCIMENTO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	III	09/02/2014
141021	EDSON RAFAEL DE SOUSA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	22/02/2014
141581	EDUARDO DE OLIVEIRA BUCAR	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	F	1	11/02/2014
141001	ELIANA MARIA DA CUNHA AZEVEDO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	15/02/2014
133971	ELIAS PEREIRA DE SOUSA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	п	14/02/2014
137341	ELIENE RODRIGUES DE OLIVEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	п	17/02/2014
140341	ELIETH CARVALHO DOS SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	III	15/02/2014
		AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D		11/02/2014
		ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D		16/02/2014
		ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	16/02/2014
140871	ELISANGELA DE SOUSA TAVARES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	III	13/02/2014
140701	ELISANGELA VIEIRA E SOUZA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	11/02/2014
142561	ELIVETE ALVES DE SOUZA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	24/02/2014
258931	ELMADA PAULINO DE SOUSA	MOTORISTA	н	1	02/02/2014

	DIARIO	OFICIAL DO MUNI	ICIF.	IO D	E PALMAS
141111	ELSON DOS SANTOS SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	В	п	21/02/2014
138551	EMILIA NUNES DE ARAUJO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	п	11/02/2014
140781	EMIVALDO PEREIRA ALVES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	15/02/2014
139861	EMMANUELA DALTRO SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	п	28/02/2014
140841	ENI MARIA GONCALVES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	14/02/2014
139851	ENI ROSA WIECZOREK	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	11/02/2014
138621	EPITACIO PEREIRA DE OLIVEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	п	17/02/2014
136341	ERIK DOUGLAS MARINHO DOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	П	19/02/2014
139751	SANTOS ERISVALDO ALVES DE SOUZA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	III	16/02/2014
140431	ERIVANE CESAR DOS SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	н	ı	03/02/2014
135171	EVA BANDEIRA BARROS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С		01/03/2014
	EVANDRO LUIZ GUERRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	С		17/02/2014
	EVANDRO RODRIGUES DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	"	14/02/2014
	FABIANO GUSMAO DE FONTES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	19/02/2014
	FABIO BRITO DIAMANTINO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	G	ı	17/02/2014
136131	FABRICIA SIMONELLE DOS SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	16/02/2014
141981	FABRICIO TONELINE MENDES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	G	I	17/02/2014
139781	FELICIA BISPO DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	10/02/2014
134161	FLEI MARION DE CASTRO SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	П	22/02/2014
141961	FRANCILEUDA LUSTOSA DE ARAÚJO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	П	18/02/2014
142631	FRANCISCA DAS CHAGAS LEANDRO ARRAIS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	н	ı	27/02/2014
142821	FRANCISCA MARIA RODRIGUES DE SOUSA FERRE	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	17/02/2014
141061	FRANCISCA MOREIRA DE SOUSA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	С	П	20/02/2014
137231	FRANCISCO DAS CHAGAS GOMES DE SOUSA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	15/02/2014
133031	FRANCISCO LUSTOSA DE SOUZA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	С	П	18/02/2014
1042811	GELZA ANTONIA COELHO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	17/02/2014
138651	GENOVEVA PIAGEM DA LUZ	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	п	11/02/2014
141241	GERALDA DA SILVA AGUIAR	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	В	п	16/02/2014
137891	GILBERTO PEREIRA DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	15/02/2014
133901	GILCLESIO BEZERRA DOS SANTOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	F	ı	22/02/2014
143591	GILMAR DE JESUS SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	15/02/2014
137181	GILMAR FERREIRA ARAUJO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	п	19/02/2014
132571	GINA BRASILEIRA DE SOUZA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	15/02/2014
134031	GLAUCIA BASTOS DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	С	п	15/02/2014
141941	GLEUZENIR FERREIRA LEMOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	п	11/02/2014
135261	GLICIMEIRE DE AMORIM PROSPERO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	н	ı	17/02/2014
141471	HEDNA MARIA RODRIGUES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	Ш	23/02/2014
133661	AZEVEDO HELENA MARTINS DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	п	14/02/2014
131281	CARVALHO HELIO SILVESTRE XAVIER	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Е	п	16/02/2014
	HELLEN REJANE PORTO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	G	1	16/02/2014
. 52.541			<u> </u>	<u> </u>	

	HELOENE MARTINS DA SILVA DE				
132411	SOUSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	24/02/2014
140191	HILDEGARDIS MENDES DE ARAUJO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	23/02/2014
131601	HILDENEIDE DOS SANTOS NASCIMENTO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	=	11/02/2014
133541	HORLANDO LUZIO GOMES DE AZEVEDO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	С	п	17/02/2014
136471	HUGO LEONARDO RODRIGUES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	23/02/2014
138531	ILDEU BATISTA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	14/02/2014
140821	INACIA DE JESUS PIMENTEL	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D		22/02/2014
140911	OLIVEIRA IONE CAMPELO DE SOUZA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D		22/02/2014
140991	IRANEIDE AQUINO RESPLANDES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	С		10/02/2014
	IRANEIS OLIVEIRA DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D		14/02/2014
132771	IRANETH CRUVIRA DE CARVALHO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	A	"	15/02/2014
136061	IRANY GALVAO SALES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	10/02/2014
136271	ISABEL LUCY QUEIROZ L ALBUQUERQUE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	11/02/2014
134211	ISTAVINA GLORIA DE AZEVEDO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	П	15/02/2014
133961	IVANALDO FELIPE SANTIAGO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	Ш	16/02/2014
134541	IVANDE CARDOSO DE SANTANA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	III	18/02/2014
137021	IVONE ALVES DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	28/02/2014
50001	IVONE GALVAO RODRIGUES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	1	01/02/2014
142621	IVONETE SILVA DO NASCIMENTO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	09/02/2014
142351	IZAMAR GRACEIS CASTELO BRANCO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	20/02/2014
130761	JACILENE DE SOUZA SOARES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	16/02/2014
133811	JADSON JARDIM ANDRADE	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	А	Ш	15/02/2014
131271	JAIME DE SOUZA BENEVIDES JUNIOR	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	А	Ш	16/02/2014
131801	JAIRENE TIAGO MONTEIRO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	А	п	15/02/2014
136461	JANE ERNESTO DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	10/02/2014
134431	JANETE SANTANA AGUIAR	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	III	21/02/2014
145881	MASCARENHAS JARBAS LINS ROCHA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	п	16/02/2014
137091	JARLEY XAVIER DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D		21/02/2014
	JEANY LIMA DA SILVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	A	"	20/02/2014
	JOAO FIVANOFILISTA DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	A		28/02/2014
		AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	22/02/2014
137081	JORGE MANUEL DE SOUSA JOSE ALBERTO DAMASCENO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	"	16/02/2014
137161		AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	28/02/2014
136591	JOSE ALVES DOS SANTOS FILHO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	11/02/2014
136601	JOSE CARLOS CAMPOS PINTO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	16/02/2014
140981	JOSE DA SILVA TOME	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	15/02/2014
140571	JOSE EDIMAR FERREIRA E SENA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	15/02/2014
136171	JOSE EUSTAQUIO PEREIRA DE OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	23/02/2014
139031	JOSE GONCALVES FEITOSA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	16/02/2014
180311	JOSE IVENS DE SOUSA RIBEIRO	AGENTE DE OBRAS E SERVICOS	С	Ш	07/02/2014

	Diritio	OTTORILE DO MON		10 2.	E TALENTAS
137421	JOSE MARCOS SILVA CARDOSO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	Ш	28/02/2014
263321	JOSE NETO GONCALVES DE SA	AUXILIAR DE PAISAGISMO E ARBORIZAÇÃO	н	ı	16/02/2014
133531	JOSE RIBAMAR COELHO FILHO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	11/02/2014
142081	JOSE WANDERSON ALVES SOARES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	11/02/2014
133891	JOSECY PEREIRA DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	Ш	08/02/2014
140971	JOVINO PIRES NUNES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	15/02/2014
144081	JUAREZ MONTIZUMA DE SOUSA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	В	Ш	15/02/2014
139051	JUAREZ SERGIO DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	А	Ш	22/02/2014
136821	JUCELENE ALVES DA COSTA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	17/02/2014
133691	JUCILENE PIRES MELO SOUSA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	С	Ш	11/02/2014
142191	JULIO CESAR THEODORO DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	G	ı	12/02/2014
139841	JULLIANA MENELIK COSTA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	Ш	14/02/2014
135341	JUSSILEIDE ALVES LOPES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	14/02/2014
133911	JUVENAL MENDES VIEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	18/02/2014
137711	KATIA DE OLIVEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	01/03/2014
135681	KELSIANE GOMES DE SOUSA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	14/02/2014
141771	LAURA MARIA DOS ANJOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	11/02/2014
138481	LAUREANE SILVA ARRUDA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	н	1	17/02/2014
131611	LAZARO GOMES DE SOUSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	П	21/02/2014
132121	LEDYCE MOREIRA NOBREGA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	П	14/02/2014
140591	LEILA MARIA ALVES PEREIRA SALES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	III	08/02/2014
141621	LENISE KELEY FERREIRA GOMES WALDEMAR	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	15/02/2014
134041	LILIAN COSTA MARINHO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	п	10/02/2014
134261	LINDOMAR HIPOLITO DA CRUZ	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	16/02/2014
143071	LIOSEVER SANTOS DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	24/02/2014
137191	LOURIVAL PEREIRA LOPES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	15/02/2014
138451	LUCAS DA SILVA OLIVEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	21/02/2014
131401	LUCILENE DE MELO MACIEL	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	15/02/2014
139761	LUCILENE RIBEIRO PONTES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	В	Ш	13/02/2014
140561	LUCIMAR RIBEIRO ARAUJO FRANCO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	14/02/2014
136281	LUCINEIA FRANCISCA DE ANANIAS SERRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	09/02/2014
136161	LUDMYLA SALES SOARES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	Ш	28/02/2014
144021	LUIZ CARLOS DENERIO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	16/02/2014
142131	LUIZ FERNANDO NASCIMENTO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	С	Ш	13/02/2014
133021	LUIZ GONCALVES FEITOSA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	Ш	16/02/2014
135661	LUSIMAR DE SOUSA BRITO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	17/02/2014
140061	LUZIA PEREIRA AMORIM SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	п	15/02/2014
139171	LUZIMARA DE OLIVEIRA NEGRE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	14/02/2014
138911	MAGCELSA BATISTA AGUIAR	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	14/02/2014
137221	MANOEL DA LUZ SILVA LIMA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	п	16/02/2014
=	·	1			

139061	MANOEL DE SOUSA MORAIS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	24/02/2014
139831	MANOEL JOAO LOPES DO CARMO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	09/02/2014
139101	MANOEL RODRIGUES DE AMARANTE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	16/02/2014
134721	MANOELA MARIA MOREIRA ALBUQUERQUE	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	22/02/2014
142541	MARCELO GAMA DE OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	09/02/2014
134821	MARCOS SOUSA TERRECO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	Ш	16/02/2014
140071	MARIA ALICE DE SOUZA COSTA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	28/02/2014
142611	MARIA ANGELA DA MOTA SIQUEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Е	п	11/02/2014
140271	MARIA CRISTINA ALVES VARANDA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	п	13/02/2014
131911	MARIA DA CONCEICAO BEZERRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	16/02/2014
143181	SALES MARIA DA CONCEICAO COSTA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	14/02/2014
136941	FERNANDES MARIA DAS GRACAS COSTA DA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	15/02/2014
134921	SILVA MARIA DAS GRACAS SOBRAL	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D		14/02/2014
	AMARAL				
132821	MARIA DE FATIMA MEDEIROS PONTE	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	G	ı	13/02/2014
136371	MARIA DE FATIMA ORNELAS DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	24/02/2014
131971	MARIA DE JESUS COSTA DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	16/02/2014
141351	MARIA DE JESUS FERREIRA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	09/02/2014
134951	MARIA DE JESUS SOUSA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	23/02/2014
139891	MARIA DE LOURDES DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	14/02/2014
131941	MARIA DE LOURDES SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	18/02/2014
138041	MARIA DE NAZARE CAETANO DE ARAUJO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	13/02/2014
136621	MARIA DE NAZARE COELHO DE	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	12/02/2014
141801		ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	17/02/2014
131761	MARIA DO CARMO MACHADO SOUZA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D		22/02/2014
	MARIA DO DESTERRO DE SOUZA				
138691	DENERIO MARIA DO SOCORRO CARVALHO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	"	22/02/2014
134371	SOLINO MARIA DO SOCORRO OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	22/02/2014
142441	PINTO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	16/02/2014
141481	MARIA DOS MILAGRES RODRIGUES TEIXEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	11	01/03/2014
138751	MARIA EUDALHA NOLETO ROCHA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	09/02/2014
1139095	MARIA IVONE FERNANDES DA FONSECA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	17/02/2014
1139096	MARIA IZABEL ALVES MARTINS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	08/02/2014
144161	MARIA JOSE RODRIGUES DE CARVALHO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	23/02/2014
135991	MARIA JUSTINA PIRES DE MELO PEREIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	17/02/2014
139681	MARIA LUCIA ALVES DE SOUZA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	18/02/2014
137041	GOMES MARIA LUZIA DOS SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	21/02/2014
136691	MARIA MOURA BRITO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	10/02/2014
139671	MARIA NILVA CORSINO DE SOUSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	"	14/02/2014
	GALVÃO MARIA REGIVANYA GOMES DOS				
138351	SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D		10/02/2014
	MARIA REJANE DE OLIVEIRA ALVES		D		24/02/2014
141141	MARIA ROMEIRO VASCO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	14/02/2014

	DiffRio	OTTCINE DO MCN			E TITELVIII
142481	MARIA SALOME LIMA CARNEIRO SALES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	17/02/2014
140661		ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	Ш	23/02/2014
263061	MARIA URBANA BORGES BARREIRO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	н	ı	19/02/2014
141531	MARIA VENUZ BANDEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	17/02/2014
136641	MARIA VILMACI FERREIRA S	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	F	ı	01/03/2014
140291	CARVALHO MARIA ZELIA BONFIM NEVES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	22/02/2014
134781	MARIA ZILDA NUNES DE CARVALHO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	п	14/02/2014
141151	MARIA ZILMA DA CUNHA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	15/02/2014
140461	MARIDETE SARAIVA FERREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	11	28/02/2014
133501	MARIEDES OLIVEIRA PEREIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	III	14/02/2014
141161	MARILEIDE TOMAZ DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	G		20/02/2014
	OLIVEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	С	"	08/02/2014
		AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Н		05/02/2014
	MARINALVA LACERDA LOPES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В		17/02/2014
	MARINEIDE SANTANA PEREIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	II	22/02/2014
135241	MARISTELA ALVES SOARES MARIVONE RIBEIRO ARAUJO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Е	1	19/02/2014
138111	NASCIMENTO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	II	18/02/2014
135391	MARLI RODRIGUES DE LIMA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	С	П	05/02/2014
134461	MARLUSE DE CARVALHO C BANDEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	А	Ш	14/02/2014
131371	MARTA LUCIA VIANA SILVA SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	14/02/2014
130781	MARY LEUSA ALFONSO GONCALVES DE OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	19/02/2014
143571	MERVALDO ALVES PIRES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	10/02/2014
139441	MESSIAS APARECIDA DE SOUSA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	А	П	13/02/2014
142581	MEYRIANE ALVES PIRES CIRQUEIRA DE FRANÇA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	04/02/2014
131661	MILENI SOUSA BOAVENTURA AIRES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	08/02/2014
135611	MILTON ALVES PEREIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	п	14/02/2014
140421	MILTON ARAUJO DE OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	01/03/2014
132161	NAIR FUZO HALIK	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	Ш	22/02/2014
135051	NANEEL ZEDEQUEIE ARSEGO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	20/02/2014
143021	NERCINA BARBOSA DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	23/02/2014
135401	NEUDILENE RODRIGUES N	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	15/02/2014
131961	NEUMA SILVA MELO TAVARES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	07/02/2014
137411	NEURACY BARBOSA PEREIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	С	п	15/02/2014
138141	MOURA NEURILENE DAS MERCES LIMA DE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	28/02/2014
134801	OLIVEIRA LEITE NEWTON DO NASCIMENTO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	П	15/02/2014
141671	GUIMARAES NILZA MARTINS DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	п	18/02/2014
	NIVALDINA DE SOUSA BARBOSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	III	09/02/2014
	NORBERTO PEREIRA DA LUZ	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D		21/02/2014
	NORMA CANDIDA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D		22/02/2014
136071	ODENIZIA DE SENA CORREA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	16/02/2014

	1	İ			
141231	ODETE RIBEIRO PRATES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	17/02/2014
131481	ONIVALDO SOUSA LIMA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	22/02/2014
137431	OSIRES ALVES DE OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	11/02/2014
132991	OSMAEL DE SOUZA LEITE	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	17/02/2014
136791	OTACIANO LEITE LEMES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	28/02/2014
134391	OZAMIRA DOS REIS GUIMARAES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	23/02/2014
139421	PACIFICA MARIA MARTINS MAIA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	16/02/2014
131081	PATRICIA GOMES TEIXEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	10/02/2014
132101	PEDRO GOMES DE SOUSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	22/02/2014
133511	RAIMUNDA LOPES DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	п	11/02/2014
139291	RAIMUNDO BRASIL LARANJEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	01/03/2014
133761	RAIMUNDO NOIA BATISTA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	1	13/02/2014
133831	REGIANE PEREIRA MARINHO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	III	15/02/2014
131211	REGINALDO ALVES XAVIER	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	"	22/02/2014
134521	REINILDE LOURENCO DE BARROS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	II	15/02/2014
139691	REJANE ALVES PINTO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	25/02/2014
132671	REJANE BARROS CAVALCANTE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	II	16/02/2014
135311	REJANY ARAUJO LIMA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	19/02/2014
138051	REMILTON RODRIGUES LIMA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	п	19/02/2014
137601	RICARDO NASCIMENTO BORGES DA SILVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	07/02/2014
137951	ROGERIO DOS SANTOS DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	17/02/2014
134321	ROGERIO SILVA RODRIGUES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	н	1	18/02/2014
137151	ROMILSON RIBEIRO ROCHA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	н	1	13/02/2014
134591	RONALDO ARAUJO ALBERNAZ	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	С	II	13/02/2014
141821	ROSANA GREGORIO DE FREITAS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	В		21/02/2014
135521	ROSANGELA CRISTINO GOMES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	A	п	15/02/2014
	ROSANGELA FORTALEZA DE M				
142331	E SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	"	25/02/2014
140011	ROSANGELA SANTOS VIEIRA SUL	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	G	1	18/02/2014
133001	ROSELENE MALTA BEZERRA REIS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	15/02/2014
142461	ROSIMAR JUSTINO RODRIGUES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	В	III	23/02/2014
140001	ROSIMEIRE GALVAO SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	15/02/2014
139991	ROSINEIDE DE SOUZA FERNANDES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	10/02/2014
136751	ROSINEY COELHO DANTAS DE SOUSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	G	ı	24/02/2014
263211	RUBENS FERREIRA SOUSA	AGENTE DE OBRAS E SERVICOS	н	ı	26/02/2014
137751	SALVADOR CALIXTO DE CARVALHO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	19/02/2014
131191	SANDRA RIBEIRO ALBUQUERQUE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	п	21/02/2014
132221	DE SOUZA SEBASTIANA FLORENTINO COSTA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D		08/02/2014
	DE MORAES				
		AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D		10/02/2014
	SEBASTIAO ALVES DO NASCIMENTO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	В	II	10/02/2014
131521	SERGIO LACERDA FERREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	II	01/03/2014

<u> </u>	DIAKIO	OFICIAL DO MON	ICIF.	ע טו	E FALMAS
136421	SIDENIA MACEDO COSTA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	21/02/2014
136291	SILIONI TAVARES NARCIZO DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	11/02/2014
131891	SILVANI CONCEICAO APARECIDA BORGES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	15/02/2014
138881	SILVANIA DOS REIS SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	III	19/02/2014
138241	SILVANIA PEREIRA DUARTE	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	13/02/2014
135531	SILVANISIA MARIA DE SOUSA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	В	III	14/02/2014
133771	SILVIO NERES DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	С	Ш	17/02/2014
132371	SIMONE BELTRAO LOPES NUNES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	III	16/02/2014
139371	SIMONE SOUZA MOREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	11/02/2014
138371	SOELICY DIAS GONCALVES ALMEIDA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	07/02/2014
143271	SOLIMEIRE CARDOSO DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	16/02/2014
256071	SONIA MARIA FERREIRA DE SANTANA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	н	ı	02/02/2014
137561	SONIA REGINA CARDOSO DOS SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	23/02/2014
139471	SUELANIA CABRAL QUIXABEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	17/02/2014
131991	SUELDENICE MARTINS GLORIA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	С	Ш	16/02/2014
142181	SUELY FERREIRA DE ALENCAR	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	G	П	01/03/2014
139541	SUZIANE DA SILVA MORAES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	22/02/2014
135161	TANIA VARGAS MILHOMEM	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	14/02/2014
142661	TEREZINHA DE JESUS DO NASCIMENTO DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	В	III	23/02/2014
144091	TEREZINHA DE JESUS TAVARES DOS SANTOS BRITO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	16/02/2014
141371	TIAGO BRITO DA COSTA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	п	24/02/2014
140211	URZINE AUGUSTO DOS SANTOS GUEDES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	16/02/2014
132271	VALDENICE BOAVENTURA MARQUES ALMEIDA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	01/03/2014
136231	VALDENIZA CAMPOS FERREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	16/02/2014
139021	VALDIR PEREIRA DIAS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	П	25/02/2014
257661	VALERIA LUSTOSA DE ALENCAR	ASSISTENTE SOCIAL	G	ı	02/02/2014
131691	VALMIR VIEIRA DE SOUSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	23/02/2014
137061	VALTECIO DE S GUSMAO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	Ш	21/02/2014
131681	VANDERLY FAGUNDES DE SOUZA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	20/02/2014
131751	VANGELA PEREIRA LUZ	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	16/02/2014
131721	VERA CLEIDE SOUSA MENDES SOARES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	16/02/2014
141691	VICENTINA MARIA DE JESUS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	В	III	16/02/2014
134311	VITURINO FERREIRA LOPES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	11/02/2014
137441	WANDER BRITO AIRES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	19/02/2014
133711	WANDERLEY TAVARES DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	С	П	18/02/2014
135221	WELLINGTON MENDES DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	П	16/02/2014
140611	WILLIAM LUIZ DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	П	18/02/2014
139741	WILSON JOSE DE ASSIS RIBEIRO DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	22/02/2014
138021	WILSON MARTINS DE CARVALHO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	С	Ш	16/02/2014

180291	WUILTON DA SILVA SERPA	AGENTE DE OBRAS E SERVICOS	С	Ш	07/02/2014
136081	YOLANDA ALVES DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	В	Ш	14/02/2014
138681	ZENEIDE PEREIRA COELHO SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	D	=	22/02/2014
142251	ZENEIDE TAVARES DOS S DE ALMEIDA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	D	Ш	11/02/2014
133461	ZORAIDE SOUZA MIRANDA NOVAES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	D	Ш	09/02/2014

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Gabinete do Secretário de Planejamento e Gestão, aos 20 dias do mês de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 346/2014, DE 20 DE MARÇO DE 2014.

Progressão Horizontal de servidor vinculado ao sistema CONFEA-CREA.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições conferidas por meio do art. nº 23 da Lei 1.954, de 1º de abril de 2013 e Decreto nº 423, de 4 de abril de 2013; e, em consonância com os artigos 18 e 19 da Lei nº 1690, que Institui o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração - PCCR dos servidores públicos efetivos vinculados ao sistema CONFEA-CREA da Administração Municipal, de 30 de dezembro de 2009.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER progressão horizontal a servidor vinculado ao sistema CONFEA-CREA na referência, nível e data abaixo descritos:

MATR	. SERVIDOR	CARGO	REF.	NIV.	PROGRESSÕES DE FEVEREIRO A PARTIR DE
25937	RODRIGO 1 GONCALVES LUZ	ARQUITETO	н	1	01/02/2014

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário de Planejamento e Gestão, aos 20 dias do mês de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário de Planejamento e Gestão

PORTARIA/SEPLAG/ Nº 348, DE 21 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014009955, resolve

RESCINDIR, a pedido

o contrato de trabalho do servidor ULISSES TOMAZ MONTEIRO, matricula 4130138817, do cargo de Médico, lotada na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 15 de março de 2014.

Palmas, 21 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA/SEPLAG/ Nº 349, DE 21 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014009492, resolve

RESCINDIR, a pedido

o contrato de trabalho da servidora JACQUELINE RODRIGUES RESENDE, matricula 413009968, do cargo de Médico, lotada na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 05 de março de 2014.

Palmas, 21 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 350, DE 21 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014009395, resolve

EXONERAR, a pedido

JENILDE ALVES LIMA SANTANA, matricula 312311, do cargo de Professor II, integrante do quadro de pessoal efetivo da Secretaria Municipal da Educação, a partir de 01 de março de 2014.

Palmas, 21 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 351, DE 21 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014007202, resolve

EXONERAR, a pedido

JADER DIAS LOPES, matricula 254951, do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, integrante do quadro de pessoal efetivo da Secretaria Municipal da Educação, a partir de 17 de março de 2014.

Palmas, 21 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 352, DE 21 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014009911, resolve

EXONERAR, a pedido

WALQUERLEY BARROS RIBEIRO, matricula 413011830, do cargo Comissionado Gerente DAS 7, da Secretaria Municipal da Educação, a partir de 01 de março de 2014.

Palmas, 21 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 353, DE 21 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº 2014010225, resolve

EXONERAR, a pedido

ANA PAULA DE TOLEDO MARTINS, matricula 156741, do cargo de Odontólogo, integrante do quadro de pessoal efetivo da Secretaria Municipal da Educação, a partir de 12 de março de 2014.

Palmas, 21 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 356, DE 21 DE MARÇO DE 2014.

Progressão Vertical de Servidor do Servidor do CONFEA-CREA.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições conferidas por meio do art. nº 23 da Lei 1.954, de 1º de abril de 2013 e Decreto nº 597, de 25 de setembro de 2013; e, em consonância com os artigos 20-A da Lei Nº 1.715, que inclui dispositivo na Lei nº 1.690 de 30/12/2009, que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos servidores Públicos efetivos vinculados ao sistema CONFEA-CREA da Administração Municipal de Palmas, de 30 de dezembro de 2009.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER Progressão Vertical ao servidor ANTÔNIO SÁVIO FILHO, Engenheiro, matrícula nº 171311, para a Referência "A" do Nível "III", conforme Processo Administrativo nº 2014007421.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 18/02/2014.

Gabinete do Secretário de Planejamento e Gestão, aos 21 dias do mês de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 360, DE 21 DE MARÇO DE 2014.

Progressão Vertical de Servidor do Quadro-Geral.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições conferidas por meio do art. nº 23 da Lei 1.954, de 1º de abril de 2013 e Decreto nº 597, de 25 de setembro de 2013; e, em consonância com os artigos 16,17 e 18 da Lei Nº 1.441, que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos servidores Públicos do Quadro-Geral do Poder Executivo do Município de Palmas, de 12 de junho de 2006.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER Progressão Vertical a servidora RAQUEL DA PAIXÃO JOSÉ DE OLIVEIRA, Assistente Social, matrícula nº 298311, para a Referência "A" do Nível "II", conforme Processo Administrativo nº 2014008740.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 27/02/2014.

Gabinete do Secretário de Planejamento e Gestão, aos 21 dias do mês de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 363, DE 24 DE MARÇO DE 2014.

Enquadramento do servidor do Plano de Carreira dos Profissionais da Saúde.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições conferidas por meio do art. nº 23 da Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo do Município de Palmas e Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 em consonância com a Lei nº 1417, de 29 de dezembro de 2005, que dispõe sobre a Carreira dos Profissionais de Saúde do Município de Palmas. Conforme Processo nº 2013/050673 de 03/10/2013.

RESOLVE:

Art. 1º ENQUADRAR o servidor Carlos Alberto Figueiredo Novo, Matricula nº 306831, Médico, para Nível II Referência E, a partir de 27 de fevereiro de 2014.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, retroagindo seus efeitos a partir de 27 de fevereiro de 2014.

Gabinete do Secretário de Planejamento e Gestão, aos vinte e quatro dias do mês de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário de Planejamento e Gestão

PORTARIA/SEPLAG Nº 370, DE 24 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, combinado com o Decreto nº 677, de 18 de dezembro de 2013 e Processo nº2013048224, resolve

EXONERAR, a pedido

NILZETE MARIA FEITOZA SILVA ALVES, matricula 154441, cargo de Técnico em Enfermagem, integrante do quadro de pessoal efetivo da Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 19 de setembro de 2013.

Palmas, 24 de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário Municipal de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 371, DE 24 DE MARÇO DE 2014.

Concessão de Gratificação por Titularidade do PCCV da Saúde.

O SUPERINDENTE DE RECURSOS HUMANOS, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por meio da Portaria N° 160, de 31 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial do Município N° 943, de 5 de fevereiro de 2014, na forma que especifica,

RESOLVE:

Art. 1º Conceder Gratificação de Titularidade aos servidores da Secretaria Municipal da Saúde, referente aos processos relacionados devidamente analisados pela Comissão Paritária de Gestão da Carreira, instituída pelo Decreto de 25 de junho de 2009 e nos termos do art. 24, Parágrafo Único, Inciso IV, alínea "c" da Lei nº 1.417, de 29 de dezembro de 2005, no valor de 15% (quinze por cento), do seu vencimento básico, a contar da data do protocolo, conforme dados abaixo.

ITEN	MATRÍCULA	SERVIDORES	DATA	PERCENTUAL	PROCESSO
1.	258441	EVILENE RODRIGUES DA PAZ	02/01/2014	15%	2014000132
2.	139901	MARIA MILVA LOPES DE BRITO GONZAGA	02/01/2014	15%	2014000109

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Superintendente de Recursos Humanos, aos vinte e quatro dias do mês de março de 2014.

WANDERSON RICARDO MENDES Superintendente de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 372/2014, DE 25 DE MARÇO DE 2013.

Nomeia os membros para compor a Comissão de Avaliação de Enquadramento e Progressão-CAEP, do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos do Quadro-Geral

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 23 da Lei nº 1.954 de 1º de abril de 2013 e Decreto nº 597, de 25 de setembro de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, na forma que especifica; e, em consonância com o inciso VIII do artigo 24 da Lei nº 1.441/2006, que Institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Públicos do Quadro-Geral do Poder Executivo do Município de Palmas.

RESOLVE:

Art. 1º Ficam nomeados os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão de Avaliação de Enquadramento e Progressão CAEP, do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos do Quadro-Geral, relacionados com as suas respectivas funções:

- I Maria Lídia da Penha Soares Costa, Administrador, matrícula nº 348361, representante da Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão (Gerência de Gestão de Recursos Humanos);
- II Rosângela Vieira da Silva, Analista de Recursos Humanos, matrícula nº 154231, representante da Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão (Gerência de Gestão de Recursos Humanos);
- III Elisabete de Fátima Calvo Manzano, Analista Técnico Administrativo, matrícula nº155761, representante da Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão (Diretoria de Planejamento, Orçamento e Participativo DIPLO).
- Art. 2º Compete a Comissão de Avaliação de Enquadramento e Progressão:
- I acompanhar e apreciar os atos relativos ao enquadramento e às progressões Horizontal e Vertical;
 - II- julgar os recursos interpostos.

Art. 3º A participação na CAEP é considerada de interesse público relevante e não é remunerada.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário de Planejamento e Gestão, aos vinte e cinco dias do mês de março de 2014.

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário de Planejamento e Gestão

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO № 038/2013.

ESPÉCIE: AQUISICÃO/SERVICOS

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, representada pelo Sr. Francisco Viana Cruz – Secretário, inscrito no CPF/MF nº 373.585.373-00 e RG nº 01.192/2 –PM/TO.

CONTRATADA: AUTÊNTICA AGENCIA DE VIAGENS, TURISMO E EVENTOS LTDA, representada pelo Sr. Marcos Aurélio Alves Borges, brasileiro, inscrito no CPF/MF nº 777.401.651-15, RG nº 253150 – SSP/TO.

OBJETO: Constitui objeto deste o Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 038/2013, referente a contratação de empresa especializada em viagens em âmbito nacional e internacional com translado, hospedagem e seguro viagem, destinadas à capacitação de Gestores de Educação em âmbito internacional, conforme processo nº 2013041739.

ADITAMENTO: Considerando os fundamentos acostados aos autos nº 2013041739 (volumes I e II), as partes contratantes lavram o presente Termo, por mútuo entendimento, para ficar consignado o acréscimo de R\$ 325.000,00 (trezentos e vinte e cinco mil reais), ao valor do contrato, o qual corresponde ao percentual de 25% (vinte e cinco por cento) do valor total do contrato, conforme iustificativa apensa aos autos.

BASE LEGAL: Artigo 65, I, "b" c/c § 1º, da Lei 8.666/93, Processo nº 2013041739.

DATA: 26/03/2014

EXTRATO DO CONVÊNIO Nº 02/2014

ESPÉCIE: ASSEMP - ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES

MUNICIPAIS DE PALMAS

CONCEDENTE: MUNICÍPIO DE PALMAS - Por intermédio da

Secretaria de Planejamento e Gestão

PROPONENTE: ASSEMP - ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES

MUNICIPAIS DE PALAMS

OBJETO: Desconto mensal em folha de pagamento dos servidores

do Município de Palmas associados à ASSEMP

VIGÊNCIA: O presente terá vigência a partir da data de assinatura

do convênio até 14/03/2017.

BASE LEGAL: Lei Orgânica do Município VALOR: Convênio não Remunerado

EXTRATO DO CONVÊNIO Nº 03/2014

ESPÉCIE: SINDICATO DOS TRABALHADORES EM SAÚDE NO

ESTADO DO TOCANTINS - SINTRAS CONCEDENTE: MUNICÍPIO DE PALMAS.

PROPONENTE: SINDICATO DOS TRABALHADORES EM

SAÚDE NO ESTADO DO TOCANTINS - SINTRAS

OBJETO: Desconto mensal em folha de pagamento dos servidores

do Município de Palmas filiados ao PROPONENTE

VIGÊNCIA: O presente terá vigência a partir da data de assinatura

Do convênio até 20/03/2016.

BASE LEGAL: Lei Orgânica do Município VALOR: Convênio não Remunerado

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E LICITAÇÕES

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 027/2014 PREGÃO ELETRÔNICO № 001/2014

Processo nº: 2013035386 Validade: 12 (doze) meses

REGISTRO DE PREÇOS para a aquisição de medicamentos extra rede, proveniente da sessão publica do pregão de forma

Eletrônico n.º 001/2014, sucedido em 09/01/2014, às 08:30hs, realizado pelo pregoeiro da Secretaria de Planejamento e Gestão. FUNDAMENTO LEGAL:

Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, Decreto Municipal nº 203, de 17 de agosto de 2005, Decreto Federal nº 3.931, de 19 de setembro de 2001, Decreto Municipal nº 218, de 28 de novembro de 2007, Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e Lei 8.666, de 21 de junho de 1993 (inclui-se em todas as alterações promovidas, no que couber).

Fornecedor:				CNPJ:	
ADISU	ADISUL DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA- EPP			11.018.062/0001	-47
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT
20	405	Cpr	Clonixinato de Lisina + ciclobenzaprina 125mg/5mg	Farmoquimica	2,41
24	40	Frs	Dextrano 70 0,1%+ Hipromelose 0,3%+Glicerol 0,2% 15ml.	Alcon	14,80
25	1.188	Cpr	Dimeticona 40mg.	Biosintetica	0,23
36	396	Cpr	Lercanidipino 20mg.	Medley	5,74
39	15	Fr	Nafazolina 0,012% Colírio 15ml.	Alcon	8,55
59	1.242	Cpr	Divalproato de Sódio 500mg.	Abbott	2,13
68	420	Cpr	Venlafaxina 50mg.	Biosintetica	1,30
72	264	Amp	Insulina Lispro 100Ul/ml 10ml.	Eli Lilly	102,00

Forned	cedor:	CNPJ:			
BSB C	BSB COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA				001-58
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT
65	80	Frs	Oxcarbazepina Suspensão 6% 100ml.	Novartis	31,96

Fornece	CNPJ:				
CENTERMEDI COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES- LTDA		03.652.030/0001-70			
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNI
21	2.604	Cpr	Clopidogrel 75mg	Sandoz	0,45
23	1.590	Cpr	Colchicina 0,5mg	Multilab	0,20
26	840	Cpr	Diosmina+Hisperidina 450/50mg.	Cifarma	0,44
48	810	Cpr	Rosuvastatina Cálcica 10mg.	Sandoz	0,55
56	1.200	Cpr	Alprazolam 2mg.	E.m.s	0,33
57	800	Cpr	Cloxazolam 2mg.	Sandoz	0,26
58	1.242	Cpr	Divalproato de Sódio 250mg.	Zydus	0,58

Forned	edor:			CNPJ:		
COMÉ	OMÉRCIO DE MEDICAMENTOS YUMIFARMA LTDA- EPP 7				73.665.598/0001-01	
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UN	
05	800	Cpr	Blacofeno 10mg.	Teuto	0,30	
07	92	Frs	Bimatroprosta 0,03% + Timolol 0,5% colirio 3 ml.	Allergan	87,00	
09	48	Frs	Brimonidina 0,2%+ Timolol 0,5% 5 ml.	Allergan	72,00	
10	15	Frs	Brnizolamida 1% colírio 5ml.	Alcon	49,00	
15	420	Cpr	Cardersartana Cilexetila 8mg	Sandoz	1,00	
16	420	Cpr	Cardersartana Cilexetila 16mg	Sandoz	1,10	
18	392	Cpr	Cilazapril 5mg	Roche	6,00	
19	400	Cpr	Clonixinato de Lisina 125mg	Farmoquimica	1,00	
30	387	Cpr	Estradiol 2mg.	Bayer	2,00	
35	810	Cpr	Lercanidipino 10mg.	Medley	2,60	
42	810	Cpr	Oxibutinina 10mg UD	Apsen	2,40	
45	420	Cpr	Ramipril 10mg.	Libbs	1,27	
52	420	Cpr	Tansulosina 0,4mg.	Geolab	2,00	
53	4.150	Cpr	Tiamazol 10mg.	Biolab	0,37	
54	110	Frs	Travoprosta 0,004% Solução Oftálmica 2,5ml.	Medley	33,00	
55	390	Cpr	Valsartana 80mg+Hidroclorotiazida 12,5mg.	E.m.s	0,80	
70	462	Amp	Insulina Glargina 100Ul/ml 10ml.	Sanofi	300,0	

Forned	edor:		CNPJ:		
D-HOS	SP DIST	RIBUII	DORA HOSPITALAR IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA	08.076.127/0006-00	
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT
69	15	Amp	Insulina Asparte 100Ul/ml 10ml.	Novo Nordisk pharma	72,24

Fornecedor: CNPJ:						
DMC DIS	STRIBUIDO	RA DE MEDICA	MENTOS E CORRELATOS LTDA- ME	16.970.999/0	001-31	
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT	

32	1.200	Cpr	Hidroxizina 25mg.	Germed	0,21
66	1.200	Cpr	Tramadol 50mg.	Hipolabor	0,83

Forned	edor:	CNPJ:			
EXCL	EXCLUSIVA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA- ME			14.905.502/0001-76	
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT
02	14	Cpr	Ácido ibandrônico 150mg.	Arrow G	76,99
08	30	Frs	Brimonidina 0,2% Colírio 5 ml.	Neo Quimica	15,99
17	420	Cpr	Ciclobenzaprina 5mg	Germed G	0,25
31	420	Env	Glicosamina 1500mg/sachê pó	Ache	3,04
33	420	Cpr	Isossorbida 50mg.	Baldacci	1,57
40	792	Cpr	Nimodipino 30mg.	Vitapam	0,49
60	812	Cpr	Memantina 10mg.	Eurofarma G	0,76
62	2.380	Cpr	Nitrazepam 5mg.	Germed G	0,25
63	3.600	Cpr	Oxcarbazepina 300mg.	Rambaxi G	0,98
67	1.600	Cpr	Tramadol 37,5mg+Paracetamol 325mg.	Biosintetica G	2,57

Fornece	dor:	CNPJ:			
HOSPFAR INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA					001-21
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT
03	3.580	Cpr	Ácido ursodesoxicolico 150mg.	Zambor	2,22
04	1.600	Cpr	Ácido ursodesoxicolico 300mg.	Zambor	4,39
12	40	Frs	Brometo de Tiotropio 2,5mcg/dose spray inalatório	Boehringer	198,62
22	53	Cpr	Clostebol+Neomicina 5+5mg/g cr dermatológico 30g	Pfizer	17,00
28	420	Cpr	Doxazosina 2mg.	Eurofarma	0,17
34	30	Fr	Latanoprosta 0,05% 2,5ml.	Pfizer	33,78
38	400	Cpr	Meloxicam 15mg.	Eurofarma	0,40
43	1.620	Cpr	Piridostigmina 60mg.	Valeant	0,23
49	798	Bisn	Sorbitol+Laurilsulfato de Sódio 714+7,7mg/g 6,5g.	Eurofarma	3,00
51	15	Bisn	Tracolimo 0,1mg Pomada 10g.	Astellas	71,15

Forne	cedor:	CNPJ:			
INOV	INOVAMED COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA- ME				0001-02
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT
01	1.109	Cpr	Acetato de noristinerona + estradiol 0, 50mmg/1mg.	Biolab	0,74
27	56	Frs	Dorzolamida 2% + Timolol 0,5% 5ml.	Teuto	22,60
29	387	Cpr	Estradiol 1mg.	Biolab	1,25
41	3.570	Cpr	Oxibutinina 5mg.	Apsen	0,79
50	420	Cpr	Telmisartana 80mg.	Ranbaxy	1,20
61	420	Cpr	Mirtazapina 30mg.	Aurobindo	0,93
64	1.200	Cpr	Oxcarbazepina 600mg.	Ranbaxy	0,93

Forne	Fornecedor: CNPJ:					
MEDO	OMER	CE C	37.396.017/0006-24			
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT	
37	400	Cpr	Metoprolol+Hidroclorotiazida 100mg/12,5mg.	Astrazeneca	1,58	

Fornecedor:		CNPJ:			
TOPMED PROD	TOPMED PRODUTOS HOSPITALARES LTDA- EPP			08.257.493/0001-51	
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT
06	92	Frs	Bimatroprosta 0,03% colírio 5 ml.	E.m.s	45,50

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS - Capital do Estado do Tocantins, no dia 26 de março de 2014.

Osvaldo Lopes de Carvalho Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 040/2014

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, através do Pregoeiro da Secretaria de Planejamento e Gestão, torna público que fará realizar às 09h (horário de Brasília) do dia 10 de abril de 2014, no sitio: www.cidadecompras.com.br, o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 040/2014, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para Registro de Preços visando à futura aquisição de saco plástico (acondicionar lixo e mudas), para utilização na manutenção de

viveiros de mudas, de interesse da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano, processo nº 2013059933. O Edital poderá ser retirado no sitio: www.cidadecompras.com.br ou examinado pelos interessados no sítio portal.palmas.to.gov.br e na Superintendência de Compras e Licitações, sito à Quadra 502 Sul, Av. NS 02, ao lado do Paço Municipal, Prédio Buriti, 2º andar, Palmas TO, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo fone (63) 2111-2736 / 2737 ou email: cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 26 de março de 2014.

Osvaldo Lopes de Carvalho Pregoeiro

AVISO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS - IRP 010/2014 PREGÃO ELETRÔNICO

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, por meio do Superintendente de Compras e Licitações da Secretaria de Planejamento e Gestão, abaixo descrito, conforme determinação do paragrafo 2º, inciso I, art. 3º, do Decreto Municipal n.º 730/2014, torna público, aos órgãos e entidades interessados em participarem, a INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS, cujo objeto é a futura aquisição de material de consumo (água, avental e outros), tudo em conformidade com o processo Administrativo nº 2013062705. Os órgãos e entidades interessados poderão examinar o Termo de Referência na Superintendência de Compras e Licitações, sito à Quadra 502 Sul, Av. NS-02, ao lado do antigo Paço Municipal, Prédio Buriti, 2º andar, Palmas TO, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo fone (63) 2111-2736 / 2737 e 2111-2215 / 2216 ou e-mail: cplpalmas@ gmail.com. Eventual concordância com o objeto a ser licitado deverá ser confirmada junto a Superintendência de Compras e Licitações até o dia 02/04/2014.

Palmas-TO aos, 26 dias do mês de março de 2014.

Antônio Luiz Cardozo Brito Superintendente

AVISO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS - IRP 011/2014 PREGÃO ELETRÔNICO

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, por meio do Superintendente de Compras e Licitações da Secretaria de Planejamento e Gestão, abaixo descrito, conforme determinação do paragrafo 2º, inciso I, art. 3º, do Decreto Municipal n.º 730/2014, torna público, aos órgãos e entidades interessados em participarem, a INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS, cujo objeto é a Aquisição de materiais elétricos, hidráulicos, ferramentas e equipamentos para atender as necessidades da Secretaria de Desenvolvimento Rural, tudo em conformidade com o processo Administrativo nº 2013026673. Os órgãos e entidades interessados poderão examinar o Termo de Referência na Superintendência de Compras e Licitações, sito à Quadra 502 Sul, Av. NS-02, ao lado do antigo Paço Municipal, Prédio Buriti, 2º andar, Palmas TO, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo fone (63) 2111-2736 / 2737 e 2111-2215 / 2216 ou e-mail: cplpalmas@ gmail.com. Eventual concordância com o objeto a ser licitado deverá ser confirmada junto a Superintendência de Compras e Licitações até o dia 01/04/2014.

Palmas-TO aos, 26 dias do mês de março de 2014.

Antônio Luiz Cardozo Brito Superintendente de Compras e Licitações

Secretaria de Finanças

JUNTA DE RECURSOS FISCAIS

ACÓRDÃO Nº: 32/2014

PROCESSO N.º: 19023/2006

RECORRENTE: Expresso Miracema Ltda.

RECORRIDA: Fazenda Pública Municipal de Palmas

ASSUNTO: Autos de Infração: nº 00166

EMENTA: Processo administrativo por infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Na sentença Julgamento da Comissão de Julgamento de Infração - CJI concluiu pela aplicação da penalidade considerando que houve descumprimento ao art. 115 da Lei nº 1173/93. O Representante Fiscal em analise aos autos observou que, o processo encontrase paralisado desde 22 de fevereiro de 2008, ou seja, há mais de 05 (cinco) anos. E cita ainda os dispositivos da lei Processual da prefeitura de Palmas. Lei 1.156/2002, entendendo que se aplique ao caso a prescrição intercorrente, com o consequente arquivamento do feito. Em sessão plenária de julgamento de segunda instância realizada no dia 10/02/2014 o representante da empresa devidamente intimado não compareceu na sessão.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o Auto de infração de nº 000166 de 17 de junho de 2006, lavrado ao recorrente EXPRESSO MIRACEMA LTDA. referente aos processos nº19023/2006, que versa sobre infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Irregularidade comprovada. Confissão. Ausência de atenuantes, e diante de todos os fatos apresentados nas legislações vigentes. Acordam os conselheiros do Conselho Fiscal de Contribuintes da Prefeitura Municipal de Palmas, em sessão ordinária, pela prescrição e arquivamento do PROCESSO, Visto que, encontram-se paralisados há mais de 05 (cinco) anos.

Palmas/TO, 24 de março de 2014.

Glauber Santana Aires
Presidente da Junta de Recursos Fiscais

Klebio dos Santos Braga Conselheiro Relator.

ACÓRDÃO №: 33/2014

PROCESSO N.º: 19024/ 2006

RECORRENTE: Expresso Miracema Ltda.

RECORRIDA: Fazenda Pública Municipal de Palmas

ASSUNTO: Autos de Infração: nº 00206

EMENTA: Processo administrativo por infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Na sentença Julgamento da Comissão de Julgamento de Infração - CJI concluiu pela aplicação da penalidade considerando que houve descumprimento ao art. 115 da Lei nº 1173/93. O Representante Fiscal em analise aos autos observou que, o processo encontrase paralisado desde 22 de fevereiro de 2008, ou seja, há mais de 05 (cinco) anos. E cita ainda os dispositivos da lei Processual da prefeitura de Palmas. Lei 1.156/2002, entendendo que se aplique ao caso a prescrição intercorrente, com o consequente arquivamento do feito. Em sessão plenária de julgamento de segunda instância realizada no dia 10/02/2014 o representante da empresa devidamente intimado não compareceu na sessão.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o Auto de infração de nº 000206 de 23 de junho de 2006, lavrado ao recorrente EXPRESSO MIRACEMA LTDA. referente aos processos nº19024/2006, que versa sobre infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Irregularidade comprovada. Confissão. Ausência de atenuantes, e diante de todos os fatos apresentados nas legislações vigentes. Acordam os conselheiros do Conselho Fiscal de Contribuintes da Prefeitura Municipal de

Palmas, em sessão ordinária, pela prescrição e arquivamento do PROCESSO, Visto que, encontram-se paralisados há mais de 05 (cinco) anos.

Palmas/TO, 24 de março de 2014.

Glauber Santana Aires
Presidente da Junta de Recursos Fiscais

Klebio dos Santos Braga Conselheiro Relator.

ACÓRDÃO Nº: 34/2014

PROCESSO N.º: 21057/ 2006

RECORRENTE: Expresso Miracema Ltda.

RECORRIDA: Fazenda Pública Municipal de Palmas

ASSUNTO: Autos de Infração: nº 00208

EMENTA: Processo administrativo por infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Na sentença Julgamento da Comissão de Julgamento de Infração - CJI concluiu pela aplicação da penalidade considerando que houve descumprimento ao art. 115 da Lei nº 1173/93. O Representante Fiscal em analise aos autos observou que, o processo encontrase paralisado desde 22 de fevereiro de 2008, ou seja, há mais de 05 (cinco) anos. E cita ainda os dispositivos da lei Processual da prefeitura de Palmas. Lei 1.156/2002, entendendo que se aplique ao caso a prescrição intercorrente, com o consequente arquivamento do feito. Em sessão plenária de julgamento de segunda instância realizada no dia 10/02/2014 o representante da empresa devidamente intimado não compareceu na sessão.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o Auto de infração de nº 000208 de 10 de julho de 2006, lavrado ao recorrente EXPRESSO MIRACEMA LTDA. referente aos processos n°21057/2006, que versa sobre infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Irregularidade comprovada. Confissão. Ausência de atenuantes, e diante de todos os fatos apresentados nas legislações vigentes. Acordam os conselheiros do Conselho Fiscal de Contribuintes da Prefeitura Municipal de Palmas, em sessão ordinária, pela prescrição e arquivamento do PROCESSO, Visto que, encontram-se paralisados há mais de 05 (cinco) anos.

Palmas/TO, 24 de março de 2014.

Glauber Santana Aires
Presidente da Junta de Recursos Fiscais

Klebio dos Santos Braga Conselheiro Relator.

ACÓRDÃO Nº: 35/2014

PROCESSO N.º: 21058/ 2006

RECORRENTE: Expresso Miracema Ltda.

RECORRIDA: Fazenda Pública Municipal de Palmas

ASSUNTO: Autos de Infração: nº 00039

EMENTA: Processo administrativo por infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Na sentença Julgamento da Comissão de Julgamento de Infração - CJI concluiu pela aplicação da penalidade considerando que houve descumprimento ao art. 115 da Lei nº 1173/93. O Representante Fiscal em analise aos autos observou que, o processo encontrase paralisado desde 22 de fevereiro de 2008, ou seja, há mais de 05 (cinco) anos. E cita ainda os dispositivos da lei Processual da prefeitura de Palmas. Lei 1.156/2002, entendendo que se aplique ao caso a prescrição intercorrente, com o consequente arquivamento do feito. Em sessão plenária de julgamento de segunda instância realizada no dia 10/02/2014 o representante da empresa devidamente intimado não compareceu na sessão.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o Auto de infração de nº 0039 de 11 de julho de 2006, lavrado ao recorrente EXPRESSO MIRACEMA LTDA. referente aos processos n°21058/2006, que

versa sobre infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Irregularidade comprovada. Confissão. Ausência de atenuantes, e diante de todos os fatos apresentados nas legislações vigentes. Acordam os conselheiros do Conselho Fiscal de Contribuintes da Prefeitura Municipal de Palmas, em sessão ordinária, pela prescrição e arquivamento do PROCESSO, Visto que, encontram-se paralisados há mais de 05 (cinco) anos.

Palmas/TO, 24 de março de 2014.

Glauber Santana Aires
Presidente da Junta de Recursos Fiscais

Klebio dos Santos Braga Conselheiro Relator.

ACÓRDÃO Nº: 36/2014

PROCESSO N.º: 21060/2006

RECORRENTE: Expresso Miracema Ltda.

RECORRIDA: Fazenda Pública Municipal de Palmas

ASSUNTO: Autos de Infração: nº 00441

EMENTA: Processo administrativo por infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Na sentença Julgamento da Comissão de Julgamento de Infração - CJI concluiu pela aplicação da penalidade considerando que houve descumprimento ao art. 115 da Lei nº 1173/93. O Representante Fiscal em analise aos autos observou que, o processo encontrase paralisado desde 22 de fevereiro de 2008, ou seja, há mais de 05 (cinco) anos. E cita ainda os dispositivos da lei Processual da prefeitura de Palmas. Lei 1.156/2002, entendendo que se aplique ao caso a prescrição intercorrente, com o consequente arquivamento do feito. Em sessão plenária de julgamento de segunda instância realizada no dia 10/02/2014 o representante da empresa devidamente intimado não compareceu na sessão.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o Auto de infração de nº 000441 de 12 de julho de 2006, lavrado ao recorrente EXPRESSO MIRACEMA LTDA. referente aos processos nº21060/2006, que versa sobre infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Irregularidade comprovada. Confissão. Ausência de atenuantes, e diante de todos os fatos apresentados nas legislações vigentes. Acordam os conselheiros do Conselho Fiscal de Contribuintes da Prefeitura Municipal de Palmas, em sessão ordinária, pela prescrição e arquivamento do PROCESSO, Visto que, encontram-se paralisados há mais de 05 (cinco) anos.

Palmas/TO, 24 de março de 2014.

Glauber Santana Aires Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Klebio dos Santos Braga Conselheiro Relator.

ACÓRDÃO Nº: 37/2014

PROCESSO N.º: 12003/2006

RECORRENTE: Expresso Miracema Ltda.

RECORRIDA: Fazenda Pública Municipal de Palmas

ASSUNTO: Autos de Infração: nº 00030

EMENTA: Processo administrativo por infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Na sentença Julgamento da Comissão de Julgamento de Infração - CJI concluiu pela aplicação da penalidade considerando que houve descumprimento ao art. 115 da Lei nº 1173/93. O Representante Fiscal em analise aos autos observou que, o processo encontrase paralisado desde 22 de fevereiro de 2008, ou seja, há mais de 05 (cinco) anos. E cita ainda os dispositivos da lei Processual da prefeitura de Palmas. Lei 1.156/2002, entendendo que se aplique ao caso a prescrição intercorrente, com o consequente arquivamento do feito. Em sessão plenária de julgamento de segunda instância realizada no dia 10/02/2014 o representante da empresa devidamente intimado não compareceu na sessão.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o Auto de infração de nº 0030 de 09 de julho de 2006, lavrado ao recorrente EXPRESSO

MIRACEMA LTDA. referente aos processos n°12003/ 2006, que versa sobre infração ao 115*IV da Lei nº 1173/93 (não realizar viagem determinada pela AMTT). Irregularidade comprovada. Confissão. Ausência de atenuantes, e diante de todos os fatos apresentados nas legislações vigentes. Acordam os conselheiros do Conselho Fiscal de Contribuintes da Prefeitura Municipal de Palmas, em sessão ordinária, pela prescrição e arquivamento do PROCESSO, Visto que, encontram-se paralisados há mais de 05 (cinco) anos.

Palmas/TO, 24 de março de 2014.

Glauber Santana Aires
Presidente da Junta de Recursos Fiscais

Klebio dos Santos Braga Conselheiro Relator.

ACÓRDÃO Nº.: 38/2014

PROCESSO N.º: 44950/2012

RECORRENTE: ITALO RAFAEL FERNANDES DE MORAES

RECORRIDA: Fazenda Pública Municipal de Palmas

ASSUNTO: EMBARGO DE OBRA 01144 ENDEREÇO: ARSE 61 QID AL 07 604 SULN 24

EMENTA: Processo administrativo por infração ao artigo 309 da Lei nº 045/90 (Qualquer construção ou modificação de edificação em execução ou concluída poderá ser embargada, sem prejuízo de multa para os seguintes casos: Em sentença de 1ª instância, o Julgador concluiu pela aplicação da penalidade considerando que houve descumprimento do Código de Obras do Município de Palmas, confirmando a autuação, conforme artigo 309 da Lei nº 045/90. Estipulando o valor de R\$ 7.840,00 (sete mil, oitocentos e quarenta reais) referente à infração supracitada. O Representante Fiscal em analise aos autos onde foi comprovada inocência através das provas apresentadas no pedido revisional e Haja vista que houve erro na capitulação da penalidade. E por todo exposto se aplique ao caso a cancelamento da multa e arquivamento do processo. Em sessão plenária de julgamento de segunda instância realizada no dia 17/03/2014 o recorrente devidamente intimado compareceu na sessão de julgamento.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o Auto de nº nº 07123 de 12 de novembro de 2012, lavrado ao recorrente Sr. ITALO RAFAEL FERNANDES DE MORAES por infligir o artigo 309 da Lei nº 045/90 (Qualquer construção ou modificação de edificação em execução ou concluída poderá ser embargada, sem prejuízo de multa para os seguintes casos). Acordam os conselheiros do Conselho Fiscal de Contribuintes da Prefeitura Municipal de Palmas, em sessão ordinária votaram pelo cancelamento do PROCESSO N.º: 44950/2012 e do Auto de Infração por seus próprios fundamentos, e pela manutenção da decisão do Representante Fiscal.

Palmas/TO, 24 de março de 2014.

Glauber Santana Aires
Presidente da Junta de Recursos Fiscais

Klebio dos Santos Braga Conselheiro Relator.

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais - JUREF, com base no artigo 6º, §2º da LC nº 288/2013, INTIMA os contribuintes abaixo relacionados para comparecerem na Junta de Recursos Fiscais, sito à 502 Sul, Av. NS 02, Pça. Bosque dos Pioneiros, Prédio Buriti – Tel. (0xx63) 2111-2703 – CEP 77.021-900 – Palmas/TO, a fim de cumprir a SENTENÇA DE PRIMEIRA INSTÂNCIA ADMINISTRATIVA, no prazo de 30 (trinta) dias, sob pena de inscrição em Dívida Ativa e cobrança judicial.

Razão Social	CNPJ	Auto de Infração/Exigência Tributária	Sentença de 1ª Instância
WTE Engenharia Ltda	03.964.317/0001-36	258-334-335/2013 (ISS)	Manutenção do Auto de Infração

Bem Vindo Promotora de Vendas e Serviços S/A.	10.397.031/0094-80	303/2013 (ISS)	Manutenção do Auto de Infração
Econômica Consultoria Ltda.	10.816.989/0001-60	302/2013 (ISS)	Manutenção do Auto de Infração
Meric – Manutenção Elétrica e Refrigeração Ltda	00.534.994/0001-26	323-324-325/2013 (ISS)	Manutenção do Auto de Infração
R. F. Vila Nova	10.526.620/0001-12	336-337-338/2013 (ISS-MF)	Manutenção do Auto de Infração
M. P. Chaves Representação Ltda.	09.174.981/0001-68	332/2013 (ISS)	Manutenção do Auto de Infração

Palmas 26 de março de 2014.

Lenise Keley F. Gomes Gerente da Juref

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais - JUREF, situada à quadra 502 Sul, Av. NS 02, Praça Bosque dos Pioneiros, Prédio Buriti – Tel. (0xx63) 2111-2703 – CEP 77.021-900 – Palmas/TO, INTIMA, com base no artigo 6º, §2º da LC nº 288/2013, o contribuinte abaixo relacionado, da decisão contida no Despacho conforme a seguir:

Nome/Razão Social	CNPJ/CPF	Auto de Infração/Exigência Tributária	Nº Despacho/Decisão
Biofísica Consultoria e Assessoria em Meio Ambiente Ltda.		09-10-11-12-13/2013 (ISS)	Despacho Nº 07/2014/Pedido Revisional Indeferido

Palmas, 26 de março de 2014.

Lenise Keley F. Gomes Gerente da Juref

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais - JUREF, situada à Praça Bosque dos Pioneiros, Prédio Buriti – Tel. (0xx63) 2111-2703 – CEP 77.021-900 – Palmas/TO, INTIMA, com base no artigo 6º, §2º da LC nº 288/2013, o contribuinte abaixo relacionado, da SENTENÇA DE INSTÂNCIA ÚNICA, e para no prazo de 30 (trinta) dias recolher o débito, sob pena de inscrição em Dívida Ativa.

Nome/Razão Social	CNPJ/CPF	Processo/Exigência Tributária	Sentença de Instância Única
Ulisses Tadeu Nunes Nascimento	596.318.999-34	2013062508/IPTU	Manutenção do Lançamento
Zeus Ribeiro Cesar da Fonseca	018.002.751-45	2013061344/IPTU	Manutenção do Lançamento

Palmas, 26 de Março de 2014.

Lenise Keley F. Gomes Gerente da Juref

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais, com base no artigo 6°, III, da LC nº 288/2013, INTIMA o contribuinte abaixo relacionado, para comparecer na Junta de Recursos Fiscais, sito à 502 Sul, Av. NS 02, Praça Bosque dos Pioneiros, Prédio Buriti – Tel. (0xx63) 2111-2703 – CEP 77.021-622 – Palmas/TO, a fim de quitar débitos(s), referente a NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, no prazo de 30 (trinta) dias, ou no mesmo prazo, apresentar Reclamação contra o Lançamento.

Nom/Razão Social	CNPJ/CPF	Notificação de Lançamento	Exigência Tributária
LIVRE COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA.	08.723.814/0001-66	37/2014	ISS-DMS-RE

Palmas, 26 de Março 2014

Lenise Keley F. Gomes Gerente

Secretaria da Educação

PORTARIA / GAB / SEMED N° 0286 de 07 de Março de 2014.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 1º de Janeiro de 2013; em consonância com o Art. 22 e 23, da Lei nº 1.445, de 14 de agosto de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos profissionais da Educação Básica do Município de Palmas – PCCR,

Resolve:

Art. 1º - Conceder Progressão Horizontal aos servidores do Quadro Permanente dos Profissionais da Educação Básica Municipal, em cumprimento ao disposto no Art. 22, §1º, da Lei 1.445/2006, de 14 de agosto de 2006, para a Classe abaixo especificada, aos seguintes servidores no Cargo de Agente Administrativo Educacional.

ORDEM	MATRÍCULA	SERVIDOR	NÍVEL	CLASSE	A PARTIR DE:
1	380721	BAZILIA MARIA DE JESUS NETA	1	А	27/07/2013
2	378211	DEISE ADRIANA DA SILVA	1	А	14/07/2013
3	379171	MARIA DAS DORES PEREIRA MACHADO	1	А	20/07/2013
4	413000714	MARIVAN PEREIRA DE SOUZA	ı	А	18/07/2013

Art. 2º - Conceder Progressão Horizontal aos servidores do Quadro Permanente dos Profissionais da Educação Básica Municipal, em cumprimento ao disposto no Art. 22, §1º, da Lei 1.445/2006, de 14 de agosto de 2006, para a Classe abaixo especificada, aos seguintes servidores no Cargo de Técnico Administrativo Educacional.

ORDEM	MATRÍCULA	SERVIDOR	NÍVEL	CLASSE	A PARTIR DE:
5	413000996	KAMYLLA SOARES RODRIGUES	_	А	27/09/2013

Art. 3º - Conceder Progressão Horizontal aos servidores do Quadro Permanente dos Profissionais da Educação Básica Municipal, em cumprimento ao disposto no Art. 22, §1º, da Lei 1.445/2006, de 14 de agosto de 2006, para a Classe abaixo especificada, aos seguintes servidores no Cargo de Professor PI.

ORDEM	MATRÍCULA	SERVIDOR	NÍVEL	CLASSE	A PARTIR DE:
6	321042	MIRIAM MELO NUNES	į	А	28/07/2013

Art. 4º - Conceder Progressão Horizontal aos servidores do Quadro Permanente dos Profissionais da Educação Básica Municipal, em cumprimento ao disposto no Art. 22, §1º, da Lei 1.445/2006, de 14 de agosto de 2006, para a Classe abaixo especificada, aos seguintes servidores no Cargo de Professor PII.

ORDEM	MATRÍCULA	SERVIDOR	NÍVEL	CLASSE	A PARTIR DE:
7	413001765	AGOSTINHO LEVINO GONCALVES	=	А	13/09/2013
8	413000520	ALESSANDRA REIS CHAVES	=	А	20/07/2013
9	250852	HEYNNER RIBEIRO DE ALMEIDA	=	А	31/07/2013
10	382271	MARIA DA CONCEIÇÃO ALVES REIS	=	A	24/07/2013
11	413000681	MARILENE LOPES DE SOUSA	Ш	А	07/09/2013
12	413000743	NAJLA ALVES MACEDO	П	А	12/09/2013
13	381351	RAIMUNDO MOREIRA DE CARVALHO JUNIOR	Ш	А	28/07/2013
14	413000968	RONI LOPES NACIMENTO	Ш	А	27/09/2013

Art. $5^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos sete dias do mês de março de 2014.

Berenice de Fátima Barbosa Castro Freitas Secretária Municipal da Educação

PORTARIA / GAB / SEMED N° 0372 de 20 de Março de 2014.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 1º de Janeiro de 2013; em consonância com o Art. 22, § 1º e Art. 23, inciso I, da Lei nº 1.445, de 14 de agosto de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos profissionais da Educação Básica do Município de Palmas – PCCR,

Resolve:

Art. 1° – Tornar sem efeito a PORTARIA/GAB/SEMED N° 0287 de 07 de Março de 2014, publicada no Diário Oficial n° 969, de 17 de março de 2014, na parte em que concede Progressão Horizontal a servidora TEREZA VIEIRA SOARES, matrícula n° 976131.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos vinte dias do mês de marco de 2014.

Berenice de Fátima Barbosa Castro Freitas Secretária Municipal da Educação

PORTARIA / GAB / SEMED N° 0373 de 20 de Março de 2014.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 1º de Janeiro de 2013; em consonância com o Art. 22 e 23, da Lei nº 1.445, de 14 de agosto de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos profissionais da Educação Básica do Município de Palmas – PCCR,

Resolve:

Art. 1º - Conceder Progressão Horizontal a servidora CLARICIA TOLINTINO AGUIAR, matrícula nº 254511, Professor PI, para a Classe "A", Nível "I", a partir de 15/01/2007, em cumprimento ao disposto na Lei 1.445/2006, Art. 22, §1º.

Art. $2^{\rm o}$ - Para efeitos de pagamento retroativos, considerarse-á data de publicação da Lei nº 1.540, de 14 de abril de 2008, que alterou o § 1º do Art. 22 da Lei nº 1.445/2006.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos vinte dias do mês de março de 2014.

Berenice de Fátima Barbosa Castro Freitas Secretária Municipal da Educação

RESULTADO FINAL DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO EMERGENCIAL SIMPLIFICADO - PROJOVEM URBANO Nº 001 /2014, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2014.

A Prefeitura de Palmas/TO, através da Secretaria Municipal da Educação de Palmas, no uso das suas atribuições legais, torna público o Resultado Final do Processo Seletivo Emergencial Simplificado – Projovem Urbano nº 001/2014, de 28 de fevereiro de 2014 - Contratação Temporária de Educadores para a função de Educadores para Acompanhamento e Acolhimento às crianças de 0 a 8 anos filhas dos jovens atendidos pelo Programa e para o Quadro de Reserva Técnica para os Educadores do Ensino Fundamental e Educadores de Qualificação Profissional, conforme Edital publicado no Diário Municipal de Palmas nº 963, de 7 de março de 2014, páginas 04 a 07.

INSC.	NOME	ÁREA A QUAL CONCORRE	CLASSIFICAÇÃO				
	ESCOLA MUNICIPAL LUIZ GONZAGA						
7	VANISIA GLÓRIA AMARAL	ACOMPANHAMENTO E ACOLHIMENTO ÀS CRIANÇAS DE 0 A 8 ANOS	1º RESERVA TÉCNICA				

1	ANTONIANIA MARIA DE MORAES SAMPAIO	ACOMPANHAMENTO E ACOLHIMENTO ÀS CRIANÇAS DE 0 A 8 ANOS	2º RESERVA TÉCNICA
	ESCOLA MUNICIPAL	MARIA JÚLIA AMORIM	
3	IVONEIDE GONÇALVES SOUSA	ACOMPANHAMENTO E ACOLHIMENTO ÀS CRIANÇAS DE 0 A 8 ANOS	1º LUGAR
10	SAMARA ALMEIDA BARROS	CIÊNCIAS HUMANAS	1º RESERVA TÉCNICA
4	MARINALVA PEREIRA DE SENA	LINGUA PORTUGUESA	1º RESERVA TÉCNICA
5	GENILDA MARIA LOURENÇO	MATEMÁTICA	1º RESERVA TÉCNICA

Palmas, 26 de Março de 2014

Berenice de Fátima Barbosa Castro Freitas Secretária Municipal da Educação

PROCESSO: 2014009625

INTERESSADO: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ASSUNTO: CONTRATAÇÃO PARA EXECUÇÃO DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL

DESPACHO Nº. 096/2014, À vista dos princípios que regem os procedimentos licitatórios, do processo Nº. 2014009625, com a devida justificativa dos preços apresentados, conforme o art. 80, inciso IV da Lei Orgânica do Município, e com base no art. 25, inciso II, c/c art. 13, inc. VI da Lei no. 8.666, de 21 de junho de 1993, Parecer Nº. 442/2014, da Procuradoria Geral do Município; resolvo INEXIGIR a licitação para contratação de empresa para execução do Programa de Desenvolvimento Profissional da Reggio Children em Reggio Emilia/Itália, fase internacional do Programa de Modernização da Educação Básica, para 31 educadores públicos do município de Palmas - TO, no período de 31 de Março à 03 de Abril, adjudicando-a à empresa realizadora ESSE CONSULTORIA LTDA ME, CNPJ: 04.107.885/0001-83, no valor total de R\$ 99.392,20 (Noventa e nove mil trezentos e noventa e dois reais e vinte centavos), correndo a presente despesa com a seguinte dotação orcamentária: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 03.2900.12.368.0305.6075, FONTE: 003040368, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39, FICHA: 20140895.

PALMAS, 26 de Março de 2014.

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO Berenice de Fátima Barbosa Castro de Freitas

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, através da Secretária Municipal da Educação, torna público que na Portaria/GAB/SEMED/N.º 0287, de 07 de março de 2014, publicada no Diário Oficial do Município de Palmas n.º: 969, de 17 de março de 2014, pág. 12.

Onde se lê:

1	1009631	ANA MARIA DE SOUSA LIMA	п	F	03/02/2014
2	979431	ANTONIA ELBA COELHO DE CARVALHO	Ш	F	02/02/2014
3	990431	CANDIDA ANTONIA DOS SANTOS	III	F	02/02/2014

Leia-se:

1	1009631	ANA MARIA DE SOUSA LIMA	=	G	03/02/2014
2	979431	ANTONIA ELBA COELHO DE CARVALHO	ш	G	02/02/2014
3	990431	CANDIDA ANTONIA DOS SANTOS	Ш	G	02/02/2014

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos vinte dias do mês de março de dois mil e quatorze.

Berenice de Fátima Barbosa Castro Freitas Secretária Municipal da Educação

UNIDADES EDUCACIONAIS

PORTARIA Nº 01, de 25 DE MARÇO DE 2014.

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO PARA O EXERCÍCIO DE 2014.

A Presidente da ACE da Escola Municipal Jorge Amado, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe são conferidas RESOLVE :

Art.1º - Criar no âmbito da ACE da Escola Municipal Jorge Amado, a COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, com a finalidade exclusiva de promover, processar e julgar os procedimentos licitatórios, nas modalidades carta CONVITE / TOMADA DE PREÇO/CONCORRENCIA, objetivando as compras para esta Unidade Escolar situada na Rua T-2 Qd. 02 Lt. 07 Santa Fé, a que se vincula esta Associação, ate 31 de Dezembro de 2014.

Art. 2º- Designar os membros da Comissão Permanente de Licitação para os fins acima especificados:

I - Claudia Tavares Costa
 II - Eliene Martins Lopes
 III - Verônica de Mendonça Belo Lima
 Presidente:
 1º Membro;
 2º Membro;

IV - Deusimar Martins Pinto 3º Membro:

V - Maria de Jesus Gomes de A. Santos 4º Membro;

Art. 3º – Para a finalidade acima mencionada, a comissão ora criada deverá pautar-se pelas normas e procedimentos cabíveis ás modalidades licitatórias permanentes, aplicando procedimentos análogos aos previstos na Lei de Licitações e Contratos Administrativos (Lei nº 8.666/93), atendendo ainda aos princípios que devem nortear os gestores de recursos públicos especialmente os da Legalidade, Moralidade, Economicidade, Eficiência, Publicidade e Transparência.

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se quaisquer atos em contrário.

Palmas -TO, 25 de Março 2014.

Wender Fernandes Martins Reis Presidente da ACE – Escola Municipal Jorge Amado

PORTARIA Nº 01, DE 31 DE JANEIRO DE 2014.

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CHAMADA PÚBLICA PARA O EXERCÍCIO DE 2014.

A Presidente da Associação Comunidade Educacional da Escola Municipal Lucas Ruan Araujo Alves, no uso das atribuições que lhes são conferidas através do Estatuto Social.

RESOLVE:

Art. 1º- Nomear a Comissão Permanente de Chamada Pública da ESCOLA MUNICIPAL LUCAS ARAÚJO ALVES, cujas atribuições correspondem à realização de Chamada Pública no âmbito da Associação, de acordo com Res. 026/2013.

Art. 2º- Ficam nomeadas as seguintes pessoas para compor a Comissão Permanente de Chamada pública e, suas respectivas funções, quais sejam:

I. Dayvson Barbosa Costa - Presidente

II. Jandisléia Ribeiro Araújo - Secretário

III. Edna Batista de Souza Moraes - 1º Membro

IV. Márcia Pereira Santos-2°- (Membro da Comunidade)

V. Rosemeire Costa dos Santos Gonçalves – 3° Membro

Art. 3º – Para a finalidade acima mencionada, a comissão ora criada deverá pautar-se pelas normas e procedimentos

cabíveis ás modalidades licitatórias permanentes, aplicando procedimentos análogos aos previstos na Lei de Licitações e Contratos Administrativos (Lei nº 8.666/93), atendendo ainda aos princípios que devem nortear os gestores de recursos públicos, especialmente os da Legalidade, Moralidade, Economicidade, Eficiência.

PUBLIQUE-SE.

Palmas - To, de 31 janeiro de 2014.

Eugênia Maria Justy de Freitas Presidente da A.C E

EXTRATO DO CONTRATO Nº002/2014

ESPÉCIE: FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE - CARTA CONVITE №001/2014.

CONTRATANTE: ACE ESCOLA MUNICIPAL LÚCIA SALES PEREIRA RAMOS.

CONTRATADO: R.B. NEVES PAPELARIA.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE

VIGÊNCIA: 05/03/2014 a 31/12/2014.

VALOR: R\$ 4.711,58 (QUATRO MIL, SETECENTOS E ONZE REAIS E CINQUENTA E OITO CENTAVOS).

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2014003507. NOS TERMOS DA

LEI Nº 8.666, LEI Nº1.256 DE 22/12/2013 RECURSOS: PROGRAMA ESCOLA AUTÔNOMA DE GESTÃO

COMPARTILHADA - GESTÃO

EXTRATO DO CONTRATO Nº003/2014

ESPÉCIE: FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE - CARTA CONVITE №001/2014.

CONTRATANTE: ACE ESCOLA MUNICIPAL LÚCIA SALES PEREIRA RAMOS.

CONTRATADO: PRAPEL COMÉRCIO ATACADISTA LTDA. OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE

VICÊNCIA: 05/02/2014 a 24/42/2014

VIGÊNCIA: 05/03/2014 a 31/12/2014.

VALOR: R\$ 652,41 (SEISCENTOS E CINQUENTA E DOIS REAIS E QUARENTA E UM CENTAVOS).

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2014003507. NOS TERMOS DA LEI Nº 8.666, LEI Nº 1.256 DE 22/12/2013

RECURSOS: PROGRAMA ESCOLA AUTÔNOMA DE GESTÃO COMPARTILHADA.

EXTRATO DO CONTRATO Nº004/2014

ESPÉCIE: FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE - CARTA CONVITE №001/2014.

CONTRATANTE: ACE ESCOLA MUNICIPAL LÚCIA SALES PEREIRA RAMOS.

CONTRATADO: COMERCIAL PAPELARIA LTDA - ME.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE

VIGÊNCIA: 05/03/2014 a 31/12/2014.

VALOR: R\$ 1.041,36 (MIL E QUARENTA E UM REAIS E TRINTA E SEIS CENTAVOS).

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2014003507. NOS TERMOS DA LEI Nº 8.666, LEI Nº 1.256 DE 22/12/2013

RECURSOS: PROGRAMA ESCOLA AUTÔNOMA DE GESTÃO COMPARTILHADA.

EXTRATO DE CONTRATO № 001/2014

ESPÉCIE: FORNECIMENTO DE ALIMENTOS DA MERENDA ESCOLAR PNAE.

CONTRATANTE ACE DA ESCOLA MUNICIPAL AURÉLIO BUARQUE DE HOLANDA

CONTRATADA: CASA DE CARNE D'NATA LTDA.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS INTEGRANTES DA MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2014.

VALOR: R\$ 6.672,00 (SEIS MIL SEISCENTOS E SETENTA E DOIS REAIS)

BASE LEGAL: LEI Nº 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993, PROCESSO 2014002742.

RECURSOS: PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 002/2014

ESPÉCIE: FORNECIMENTO DE ALIMENTOS DA MERENDA ESCOLAR PNAE.

CONTRATANTE ACE DA ESCOLA MUNICIPAL AURÉLIO BUARQUE DE HOLANDA

CONTRATADA: PARNAIBA COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA. OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS INTEGRANTES DA MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2014.

VALOR: R\$ 6.238,60 (SEIS MIL DUZENTOS E TRINTA E OITO REAIS E SESSENTA CENTAVOS)

BASE LEGAL: LEI Nº 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993, PROCESSO 2014002742.

RECURSOS: PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 003/2014

ESPÉCIE: FORNECIMENTO DE ALIMENTOS DA MERENDA ESCOLAR PNAE.

CONTRATANTE ACE DA ESCOLA MUNICIPAL AURÉLIO BUARQUE DE HOLANDA

CONTRATADA: M.J.R DOS SANTOS.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS INTEGRANTES DA MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2014.

VALOR: R\$ 1.459,50 (UM MIL QUATROCENTOS E CINQÜENTA E NOVE REAIS E CINQÜENTA CENTAVOS)

BASE LEGAL: LEI Nº 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993, PROCESSO 2014002742.

RECURSOS: PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 004/2014

ESPÉCIE: FORNECIMENTO DE ALIMENTOS DA MERENDA ESCOLAR PNAE.

CONTRATANTE ACE DA ESCOLA MUNICIPAL AURÉLIO

BUARQUE DE HOLANDA

CONTRATADA: R.P. DOS SANTOS VARIEDADES

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

INTEGRANTES DA MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2014.

VALOR: R\$ 1.188,30 (UM MIL CENTO E OITENTA E OITO REAIS E TRINTA CENTAVOS)

BASE LEGAL: LEI Nº 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993, PROCESSO 2014002742.

RECURSOS: PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 005/2014

ESPÉCIE: FORNECIMENTO DE ALIMENTOS DA MERENDA ESCOLAR PNAE.

CONTRATANTE ACE DA ESCOLA MUNICIPAL AURÉLIO BUARQUE DE HOLANDA

CONTRATADA: PAULISTA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS INTEGRANTES DA MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2014.

VALOR: R\$ 16.498,70 (DEZESSEIS MIL QUATROCENTOS E NOVENTA E OITO REAIS E SETENTA CENTAVOS)

BASE LEGAL: LEI Nº 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993, PROCESSO 2014002742.

RECURSOS: PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE.

AVISO DE LICITAÇÃO Modalidade de Licitação: Carta Convite N.º 001/2014

A ACCEI PRINCIPES E PRINCESAS por meio da Comissão Permanente de Licitação torna público que fará realizar

às 15:00hs do dia 07 de abril de 2014, na Sala dos professores no CMEI PRÍNCIPES E PRINCESAS, localizado no endereço Quadra 106 Norte, Alameda 17, Lote 16, Plano Diretor Norte, a Licitação na modalidade CARTA CONVITE n.º 001/2014, do tipo MENOR PREÇO POR ÍTEM, objetivando a aquisição de Bens de Capital para a referida Unidade de Ensino, de interesse da ACCEI PRÍNCIPES E PRINCESAS, processo n.º 2014007083. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na CMEI PRÍNCIPES E PRINCESAS, no endereço acima citado, no horário de 07:30h às 11h30, em dias úteis. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo fone (63) 3225-1611/8468-9484

Palmas, 26 de Março de 2014.

Rosely Aparecida de Fátima Ramos Presidente da Comissão de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO Modalidade de Licitação: Carta Convite N.º 002/2014

A ACCEI PRINCIPES E PRINCESAS por meio da Comissão Permanente de Licitação torna público que fará realizar às 15:00hs do dia 04 de abril de 2014, na Sala dos professores no CMEI PRÍNCIPES E PRINCESAS, localizado no endereço Quadra 106 Norte, Alameda 17, Lote 16, Plano Diretor Norte, a Licitação na modalidade CARTA CONVITE n.º 002/2014, do tipo MENOR PREÇO POR ÍTEM, objetivando a aquisição de Bens de Capital para a referida Unidade de Ensino, de interesse da ACCEI PRÍNCIPES E PRINCESAS, processo n.º 2014007084. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na CMEI PRÍNCIPES E PRINCESAS, no endereço acima citado, no horário de 07:30h às 11h30, em dias úteis. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo fone (63) 3225-1611/8468-9484.

Palmas, 26 de Março de 2014.

Rosely Aparecida de Fátima Ramos Presidente da Comissão de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO Modalidade de Licitação: Carta Convite N.º 004/2014

A ACCEI PRINCIPES E PRINCESAS por meio da Comissão Permanente de Licitação torna público que fará realizar às 09:00hs do dia 04 de abril de 2014, na Sala dos professores no CMEI PRÍNCIPES E PRINCESAS, localizado no endereço Quadra 106 Norte, Alameda 17, Lote 16, Plano Diretor Norte, a Licitação na modalidade CARTA CONVITE n.º 004/2014, do tipo MENOR PREÇO POR ÍTEM, objetivando a aquisição de Bens de Capital para a referida Unidade de Ensino, de interesse da ACCEI PRÍNCIPES E PRINCESAS, processo n.º 2014008138. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na CMEI PRÍNCIPES E PRINCESAS, no endereço acima citado, no horário de 07:30h às 11h30, em dias úteis. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo fone (63) 3225-1611/8468-9484.

Palmas, 26 de Março de 2014.

Rosely Aparecida de Fátima Ramos Presidente da Comissão de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO Modalidade de Licitação: Carta Convite nº 006/2014

A ACE da Escola Municipal Mestre Pacífico Siqueira Campos por

meio da Comissão Permanente de Licitação torna público que fará realizar às 10:00 horas do dia 04 de abril de 2014, na Sala da Direção da Escola Municipal Mestre Pacífico Siqueira Campos, localizada na Quadra 409 Norte APM 11 Palmas – TO, a Licitação na modalidade CONVITE nº 006/2014 processo nº 2014004546, do tipo MENOR PREÇO POR ÍTEM, objetivando a aquisição de alimentos para o preparo da merenda escolar. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na Escola Municipal Mestre Pacífico Siqueira Campos, no endereço acima citado, no horário de 08:00h às 11h30 e das 14:00h às 17h30, em dias úteis. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo fone (63) 3224-3024.

Palmas, 26 de março de 2014.

Rozeni Regina dos Santos Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO Modalidade de Licitação: Convite N° 006/2014

A ACE DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA SÁVIA FERNANDES JÁCOME por meio da Comissão Permanente de Licitação torna público que fará realizar às 09:00hs do dia 04 de abril de 2014, na Sala dos professores, localizado no endereço RUA NC 06 APM'J SETOR BELA VISTA, Palmas TO, a Licitação na modalidade CONVITE n.º 006/2014, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, regida pela Lei nº866/93 processo n.º 2014008667, objetivando a aquisição de bens de capital (carteiras escolar) para atender as necessidades na referida Unidade de Ensino. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na ACE DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA SÁVIA FERNANDES JÁCOME , no endereço acima citado, no horário de 07:30h às 11h30 e das 13:30h às 17h30, em dias úteis. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo fone (63) 3571 - 2355.

Palmas, 26 de março de 2014.

Noemi Estevão de Matos Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Secretaria da Saúde

PORTARIA/Nº 114/2014-RH, DE 12 DE MARÇO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições conferidas por meio do art. nº 28 da Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013 e Decreto nº 502, de 13 de junho de 2013; e em consonância com os artigos 17 e 18 da Lei nº 1417, que institui o Plano de Carreiras, Cargos e Vencimentos dos Profissionais da Saúde do Município de Palmas, de 29 de dezembro de 2005; e considerando o Processo Nº 2012028686.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER PROMOÇÃO ao servidor Carlos Alberto Rocha Ferreira ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, matrícula funcional 17.111-1, no Nível "II", Referência "G", a partir de 13/11/2009.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário, aos 12 dias do mês de março de 2014.

LUIZ CARLOS ALVES TEIXEIRA Secretário da Saúde

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário de Planejamento e Gestão

PORTARIA/Nº 130/2014-RH, DE 21 DE MARÇO DE 2014.

Enquadramento de desenvolvimento funcional de servidor – Quadro da Saúde.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições conferidas por meio do art. nº 28 da Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013 e Decreto nº 502, de 13 de junho de 2013; e em consonância com os artigos 17 e 18 da Lei nº 1417, que institui o Plano de Carreiras, Cargos e Vencimentos dos Profissionais da Saúde do Município de Palmas, de 29 de dezembro de 2005;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER Progressão Funcional aos servidores ocupantes dos cargos de Nível Fundamental, Médio e Superior nos níveis, referências e datas abaixo descriminados abaixo:

nos níveis, referências e datas abaixo descriminados abaixo:							
MATR	NOME	CARGO	NÍVEL	REFERÊNCIA	A PARTIR DE		
141441	ALAETE PEREIRA MAIA SIQUEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	10/02/2014		
135731	ALAIDES DE SOUSA LUNA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	16/02/2014		
138411	ALAN SANTOS GONCALVES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	11/02/2014		
136531	ALZENI ALVES DA SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	28/02/2014		
140451	AMARILDO HONORIO FERREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	А	29/02/2014		
132891	ANA CURCINO DA CARVALHO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	D	18/02/2014		
135911	ANA MARIA MELQUIADES DE SOUZA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	21/02/2014		
132531	ANDREA DE GODOY	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	15/02/2014		
131711	ANDREA LIMA DE ALMEIDA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	А	28/02/2014		
133341	ANGELITA AMORIM DOS SANTOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	14/02/2014		
133161	ANIVALDO ROMEIRO VASCO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	17/02/2014		
140101	CARLEAN PEREIRA GALVAO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	18/02/2014		
136931	CARLOS ALBERTO BRAGA OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	17/02/2014		
136891	CARME LUCIA RIVAS DE OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	10/02/2014		
135021	CECILIA MARIA FREIRE COUTINHO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	17/02/2014		
133091	CECILIA RIBEIRO DA CRUZ	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	14/02/2014		
134451	CELESTE MOREIRA BARBOSA DANTAS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	16/02/2014		
136871	CLAUDINETI BARRETO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	09/02/2014		
136041	CLEIDE BARROS DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	16/02/2014		
142851	CLEIDE RODRIGUES ARAUJO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	09/02/2014		
136121	CLEUZA JULIA DA SILVA GONCALVES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	ш	D	15/02/2014		
135981	DALZIRO MILHOMEM MONTEIRO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	22/02/2014		
141751	DARVILER VALADARES DE ASSIS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	18/02/2014		
132511	DILSON AIRES DE ARAUJO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	22/02/2014		
142211	DIONIZIA ALVES BARBOSA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	11/02/2014		
140941	EDILEIA DIAS GONCALVES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	10/02/2014		
132631	EDIVAN NOLETO LIMA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	28/02/2014		
133051	ELDIRENE GOMES DOS REIS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	18/02/2014		
140851	ELIANA SOLANGE BRANCO O DE CASTRO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	15/02/2014		

	Dirit	do offenie do men		10 221	111111111
140351	ELIANE VENTURINI	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	07/02/2014
134071	ELIENE FERNANDES MARTINS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		В	17/02/2014
133251	REIS ELIZABETH AUGUSTA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	16/02/2014
134881	SALGADO ELMA MARIA BARROS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS		D	15/02/2014
132931	MEDEIROS ALVES ELOISA GOMES TAVARES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	15/02/2014
141711	OLIVEIRA EMIVALDO FERREIRA DE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO		D	14/02/2014
	ANDRADE	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS		D	21/02/2014
	EVANDO RODRIGUES DA SILVA		"	D	08/02/2014
141731	EVANDRO LANUCE TAVARES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	"	D	18/02/2014
	DOS SANTOS				
	EVI FERREIRA DOS SANTOS FELICIANA PEREIRA DE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	14/02/2014
134941	SOUSA LIMA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	D	24/02/2014
132741	FELICIANO SOUSA PEREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO		D	17/02/2014
263201	FLAVIA PEREIRA SILVA	AUXILIAR EM ENFERMAGEM	11	G	18/02/2014
135621	FRANCILENE JANSEN SANTOS CARVALHO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	18/02/2014
138541	FRANCISCA FERREIRA DA PAZ	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	15/02/2014
140151	FRANCISCA JOSETE ALVES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	02/02/2014
135441	GADJEGO TEOPHILO OBLITAS M MINGORI	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	24/02/2014
141991	GILBERTO COELHO RODRIGUES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	11/02/2014
143361	GRACILIANA JOSE BARBOZA MAGALHAES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	18/02/2014
131821	GUIOMAR CAMPOS DA SILVA DIAS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO		D	13/02/2014
137141	HAROLDO JOSE DOS SANTOS SOUSA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	08/02/2014
140681	HELIONES ALVES BARROSO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO		D	14/02/2014
133521	ILDA ALVES RODRIGUES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	"	С	20/02/2014
132971	IRAMAR DOS SANTOS BRAGA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	21/02/2014
133951	RIBEIRO IVAMAR DE SOUSA CASTELO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	D	22/02/2014
134981	BRANCO IVANIRDI DE PAULA MENDES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS		D	11/02/2014
134971	IVONETE BATISTA FERREIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	21/02/2014
133561	DA CONCEICAO JACILENE AQUINO VIANA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	D	10/02/2014
133351	JACINTO PEREIRA DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	15/02/2014
136451	JAINE FERNANDES DE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO		D	15/02/2014
	OLIVEIRA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO		D	22/02/2014
263191	JAQUELINE ALVES DA COSTA	BIOMEDICO – 20 HORAS	"	G	26/02/2014
	PARENTE JAQUES ARIANE ARSEGO LIMA		"		16/02/2014
	JEANE GARDENE SOUZA				
140141	MORAES JOAO BATISTA SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO		D	11/02/2014
137541	APOLIANO JOELMA FERREIRA DE SOUSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	22/02/2014
142641	NOGUEIRA JOELMA SILVA RODRIGUES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	11	С	23/02/2014
132211	DE SOUSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	18/02/2014
133631	JOSE DA COSTA CARDOSO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	D	16/02/2014
132961	JOSELIA PINHEIRO LEAL TORRES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	11/02/2014
131411	JOSUE LIMA FERREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	11/02/2014

	<u> </u>	Т			
139811	JULIMAR LOPES DA COSTA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	15/02/2014
132681	KATIA CILENE RODRIGUES DE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	10/02/2014
133131	SOUSA WERNECHE LAURENY FARIAS DA COSTA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	09/02/2014
133131	MELOTO LAZARO BENEDITO BORGES	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	""	В	09/02/2014
132451	NOGUEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	15/02/2014
131361	LEILA SANDRA CARDOSO BRITO OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	18/02/2014
132921	LUCIANA GOMES SOUSA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	14/02/2014
263081	SANTOS LUCICLEIDE ARAUJO MOURA	AUXILIAR EM ENFERMAGEM	,	G	19/02/2014
	LUIS GONZAGA ALVES DA	NONE PAR EM EM EM MOCE	-		10/02/2014
137121	SILVA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	D	10/02/2014
131811	LUIZ FABIANO VIEIRA DO NASCIMENTO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	16/02/2014
139451	MARCIA ALTIERI SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	11/02/2014
139141	MARCIA DA PENHA MACIEL DA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	14/02/2014
143561	C ROCHA MARCIA FERREIRA DE	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	14/02/2014
143561	OLIVEIRA MARCIA PEREIRA DO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		В	14/02/2014
132941	NASCIMENTO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	D	10/02/2014
139711	MARCILENE MARTINS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	16/02/2014
133851	MARCIO NUNES DA LUZ	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	09/02/2014
131881	MARIA ANTONIA COSTA ALVES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	08/02/2014
133581	MARIA APARECIDA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS		D	17/02/2014
155501	GONCALVES MARIA CELIA BARBOSA	ADAILIAN DE SERVICOS GENAIS			1770272014
139431	FONTES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	11/02/2014
134691	MARIA DA CONCEICAO ALENCAR SANTOS OLIVEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	21/02/2014
133311	MARIA DA CONCEICAO CARVALHO DE ARAUJO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	16/02/2014
133781	MARIA DA CONSOLACAO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	09/02/2014
135721	ALVES MONTEIRO MARIA DAS DORES ALVES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	10/02/2014
133481	DOURADO MARIA DAS GRACAS DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	15/02/2014
	BANDEIRA MARIA DE JESUS TELMA PAZ				
139151	ARAUJO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	14/02/2014
134181	MARIA DELITE MARTINS B DE OLIVEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	15/02/2014
132911	MARIA DEUSILENE MOURA DA CRUZ	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	11/02/2014
136561	MARIA DIVINA REIS GOMES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	ш	D	16/02/2014
138331	MARIA DO BONFIM PEREIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	10/02/2014
134641	MAGALHAES MARIA DO ESPIRITO SANTO S	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	17/02/2014
10.1011	FERNANDES MARIA DO SOCORRO	NOME HAVE BELLINGS OF STATE			1170222014
138811	CAVALCANTE DA PAZ	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	11	С	15/02/2014
137511	MARIA DO SOCORRO CORDEIRO DE SOUZA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	24/02/2014
133801	MARIA DO SOCORRO DOS SANTOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	18/02/2014
139131	MARIA DO SOCORRO N DA COSTA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	ш	D	17/02/2014
136881	MARIA ELENICE DE OLIVEIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	В	06/02/2014
135551	FERNANDES MARIA ELIANIA LUZ DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	18/02/2014
	MARIA GORETE FONSECA DA				
134151	SILVA MIRANDA MARIA JOSE BARBOSA DA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	09/02/2014
133881	MARIA JOSE BARBOSA DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	21/02/2014
140381	MARIA JUCILEIDE DE MACEDO LIMA SA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	п	С	19/02/2014
134811	MARIA LINETE DE SOUZA SAMPAIO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	ш	С	14/02/2014
138251	MARIA LUCIA DOS REIS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	16/02/2014
. 30201	BEZERRA				

41	DIAK	IO OFICIAL DO MUNI	CIP	IO DE P	ALMAS
139661	MARIA LUCINEIDE MORAIS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	10/02/2014
134021	PEREIRA MARIA LUIZA GOMES DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	09/02/2014
144191	FARIAS MARIA NILVA OLIVEIRA DA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	18/02/2014
134231	SILVA MARIA ONEIDE ALMEIDA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	16/02/2014
134011	MARIA RAIMUNDA DE OLIVEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	07/02/2014
133491	MARIA SONIA FERREIRA PINTO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	18/02/2014
131931	MARIANNE DELGADO DA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO		В	19/02/2014
	SILVA REIS MARICY DE FATIMA NUNES		"		
133741	DE SOUZA MARILENE DA SILVA PEQUENO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		Н	10/02/2014
139621	CHAVES MARILENE GOMES BARBOSA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO		D	15/02/2014
132781	ANGELINO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	D	15/02/2014
140331	MARINEIDE MOURA DA SILVA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	15/02/2014
139641	MARIO JORGE DOS SANTOS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	15/02/2014
139731	MARLEY ALVES SILVA LIMA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	14/02/2014
263311	MARTA DO SOCORRO HERCULANO LIMA	TECNICO EM ENFERMAGEM	II	G	25/02/2014
140131	MIRINALVA PEREIRA DE SA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	21/02/2014
135561	MONICA CORREA PASSOS DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	16/02/2014
263271	NECY BATISTA DE CARVALHO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	11	G	26/02/2014
252161	NEILA DE BASTOS COUTO	FARMACEUTICO/BIOQUIMICO	11	н	02/02/2014
131781	NEUMA SILVA DOS SANTOS BARROS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	С	18/02/2014
143551	NILSON MAGNO BORGES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	16/02/2014
132861	NIVALDO FERREIRA DA PAIXAO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	25/02/2014
134911	NONATO PEREIRA DE ALMEIDA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	111	D	14/02/2014
131641	NUBIA MARIA NUNES PEREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO		D	14/02/2014
134731		AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	15/02/2014
134891		AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	D	15/02/2014
135361	PARLANDRINO RAFAEL ALVES DOS SANTOS	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	11/02/2014
134961	RAIMUNDO NONATO PINHEIRO	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS		D	28/02/2014
134131	ROBERTO GOMES DE SOUSA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	22/02/2014
133401	ROGERIO AMERICO DA SILVA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		D	23/02/2014
133611	ROSA MARIA GOMES BRANDAO			D	17/02/2014
	SILVA ROSENILDE JUDITE SENA LIMA		"	D	16/02/2014
			"	D	
	SEBASTIAO VITOR DE OLIVEIRA				16/02/2014
	SILVANA LIMA LABRE SILVIA MALENA DAMASIO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO		D	23/02/2014
131141	RODRIGUES SIMARIA DE MARIA ALVES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	17/02/2014
135491	DA SILVA SIMONE FERNANDES NETO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	D	14/02/2014
142431		AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	D	09/02/2014
132691		ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	15/02/2014
134671	TEREZINHA MARIA RODRIGUES	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	11	С	15/02/2014
133591	VALCY DA SILVA PEREIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	Ш	D	18/02/2014
132761	VALDO BURGUES COUTINHO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	15/02/2014

134741	VANDERLEI MAGALHAES DOS REIS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	III	D	18/02/2014
138091	VERA LUCIA DA SILVA SANTOS	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	=	D	16/02/2014
133271	VERONICA DE SOUSA OLIVEIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	D	16/02/2014
140471	VITERSON GOULART DA COSTA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	ш	D	14/02/2014
134511	WASHINGTON LUIS DA SILVA SIQUFIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	==	D	16/02/2014
131491	WERLEM BATISTA DA SILVA SANTIAGO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	III	D	16/02/2014
255511	WESLEY LUCENA VIEIRA	AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS	ш	F	02/02/2014
134081	WHILLIAMS JOSE MICCHELL E PEREIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	III	D	23/02/2014
133181	WIDONALVA BARREIRA LIRA	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Ш	В	16/02/2014
140521	WILSON AIRES BOREM	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	Ш	D	10/02/2014

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário, aos 21 dias do mês de março de 2014.

LUIZ CARLOS ALVES TEIXEIRA Secretário da Saúde

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário de Planejamento e Gestão

PORTARIA/Nº 131/2014-RH, DE 21 DE MARÇO DE 2014.

Enquadramento de desenvolvimento funcional de servidor.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições conferidas por meio do art. nº 28 da Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013 e Decreto nº 502, de 13 de junho de 2013; em consonância com os artigos 16 e 17 da Lei nº 1529, de 10 de março de 2008, que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencidos cargos de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate às Endemias;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER Progressão Horizontal aos servidores ocupantes dos cargos de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate às Endemias nos níveis, referências e datas abaixo descriminados abaixo:

MATR	NOME	CARGO	NÍVEL	REFERENCIA	A PARTIR DE
188971	SANDRA MARIA MEDEIROS BAYMA MARTINS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	=	F	23/02/2014
191051	MARIA CLAUDETE ALVES MAIA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	F	20/02/2014
191081	AUDILEIA APARECIDA DE OLIVEIRA ARRUDA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	=	F	20/02/2014
215311	HELENICE DE SOUSA CARVALHO LOPES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	E	01/02/2014
215361	MARIA DE LOURDES LIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	E	01/02/2014
215381	RICARDO RIBEIRO SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	=	E	01/02/2014
215411	RAIMUNDA ELZINETE DA SILVA LIMA DE ANDRADE	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	E	01/02/2014
216071	ALMIRON RODRIGUES DE	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	E	01/02/2014
216081	CELMA MIRANDA DE OLIVEIRA E OLIVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	E	01/02/2014
216121	ANA LUCIA SOUSA DOS SANTOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	Е	01/02/2014

216131	MARIA ROSANGELA BESERRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	п	E	01/02/2014
216171	FRANCISLENE CHAVES DOS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	E	01/02/2014
216191	SANTOS ANA MARIA ARALLIO OLIVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		F	01/02/2014
216211	II DENE DE SOUZA AGUIAR	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	п	F	01/02/2014
216471	MARIA APARECIDA PEREIRA DA COSTA FREITAS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	Е	01/02/2014
216481	RAIMUNDA CARNEIRO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	E	01/02/2014
216511	ANTONIA ROSA DE SOUSA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	E	01/02/2014
235751	LUIZ CARLOS BARBOSA DA SILVA	AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS	ш	D	26/02/2014
264461	MARIA DAS DORES ARAUJO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	=	С	25/02/2014
264541	MARIA DA CONCEICAO DA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	II	С	25/02/2014
264661	ZULMIRA DE CASTRO SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	П	С	25/02/2014
264691	LINDALVA SOARES FREITAS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	Ш	С	10/02/2014
287922	ANTONIA DA SILVA OLIVEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		Н	22/02/2014
330761	JOANNE MONTEIRO DE SOLIZA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	н	22/02/2014
330771	HARTEMIS MILHOMEM VALADARES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	н	22/02/2014
330781	VILMA PEREIRA DE SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	-1	Н	22/02/2014
330791	VANETE GALGANIA SILVA DE SOUSA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	н	22/02/2014
330811	SIRLEIDE HONORATO DE SOLISA XAXA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	н	22/02/2014
330831	ROZANGELA DE SOUZA GONÇALVES E SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	н	22/02/2014
330841	ROBSON DANTE GONZAGA SANTANA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	G	22/02/2014
330861	RAIMUNDO NONATO SILVA SAMINEZ	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	G	22/02/2014
330871	RAFAFI DOLNY	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	1	н	22/02/2014
330891	MOISES LEONISIO DE FREITAS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	I	н	22/02/2014
330911	JOUEURDES JOSÉ VIEIRA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	1	н	22/02/2014
330921	GUILERMINA PEREIRA RODRIGUES	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	н	22/02/2014
330941	EDUARDO BARROSO DA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	н	21/02/2014
330971	EULINA RODRIGUES DA SILVA NETA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	1	н	22/02/2014
330991	ROSIVANIA RIBEIRO VIDAI	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE		н	22/02/2014
331011		AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	Н	22/02/2014
331021	CINTIA DA ROCHA SILVA RIBEIRO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	н	22/02/2014
331031	DANIELA FERREIRA MARTINS BARROS	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	н	21/02/2014
		AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	1	Н	22/02/2014
	WALTELICE FERREIRA SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	1	G H	22/02/2014
	SANTOS FRANCISCA MARIA SILVA		1	н	21/02/2014
331121	SOUSA ALDONETE VIDINHO DE	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	н	22/02/2014
331131	QUEIROZ ANA RITA ALVES DO	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	ı	н	22/02/2014
331161	NASCIMENTO CHANCELER LUIZIMAR		ı	н	22/02/2014
	MARTINS DE SOUSA FRANCISCA RODRIGUES DA		1	н	22/02/2014
	SILVA VASTI DO CARMO MIRANDA		1	н	22/02/2014
	CERQUEIRA DIVINA RODRIGUES DOS				
807302	SANTOS SILVA	AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE	III	В	22/02/2014

 $\,$ Art. $2^{\rm 0}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário, aos 21 dias do mês de março de 2014.

LUIZ CARLOS ALVES TEIXEIRA Secretário da Saúde

FRANCISCO VIANA CRUZ Secretário de Planejamento e Gestão

PORTARIA N.º 136/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, de Palmas - TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o(a) servidor(a) público(a) municipal Juliana Ramos Bruno, ocupante do cargo efetivo de Nutricionista, matrícula funcional nº 33.442-1, para responder interinamente pela Fundação Escola de Saúde – FESP/Palmas na ausência do titular Nésio Fernandes de Medeiros Junior, no período de 24 de março a 05 de abril de 2014.

Art. 2º A servidora designada por esta Portaria exercerá as atividades inerentes ao determinado neste ato, concomitantemente às funções de seu cargo, sem direito a qualquer tipo de remuneração adicional.

Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, aos 21 dias do mês de março de 2014.

Luiz Carlos Alves Teixeira Secretário da Saúde

Secretaria da Habitação

PORTARIA Nº 14/2014

O Secretário Municipal de Habitação, no uso das atribuições que lhe são conferidas no Decreto de Nomeação de 1° de Janeiro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º - CONCEDER 09 dias do gozo das férias à servidora Maria da Conceição Alves de Melo matrícula funcional nº 15.3161, a partir de 25/03/2014 a 02/04/2014, relativa ao período aquisitivo 06/07/2012 a 05/07/2013, suspensa pela Portaria 49/2013 de 11 de julho de 2013. A suspensão do referido beneficio foi necessária em razão de grande necessidade de trabalho nesta Pasta.

Art. $2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário de Habitação, aos 25 dias do mês de março de 2014.

Aleandro Lacerda Gonçalves Secretário

Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano

PORTARIA/SEMDU/Nº 059, DE 26 DE MARÇO DE 2014.

Aprova o Desdobro do lote abaixo relacionado, nos termos que especifica.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO URBANO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV da Lei Orgânica do Município, art. 10, inciso I, do Decreto no 349, de 30 de dezembro de 2005, combinado com a Lei no 486, de 6 de janeiro de 1994 e Lei Federal no 6.766/79 e suas alterações.

RESOLVE:

Art. 1° Aprovar o Desdobro do Lote APM 08, localizado à Alameda Portinari, da Quadra ARSE 62, com área de 15.122,83m², nesta capital, cuja situação resultante terá a seguinte denominação: Lote APM 08-A, localizado à Alameda Siron Franco, da Quadra ARSE 62, com área de 11.000,00m² e Lote APM 08-B, localizado à Alameda Portinari, da Quadra ARSE 62, com área de 4.122,83m², nesta capital, objeto do processo nº. 2013060610, vez que o respectivo Projeto Urbanístico atende aos requisitos da legislação em vigor.

Parágrafo Único. O interessado deverá submeter o projeto ora aprovado ao registro imobiliário, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, sob pena de caducidade do mesmo.

 $\,$ Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Germana Pires Coriolano Secretária Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano

Secretaria de Desenvolvimento Social

PORTARIA Nº 015/2014

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013.

RESOLVE:

Art.1° - Revogar, a portaria nº 011/2014 de 10 de março de 2014, publicada no Diário Oficial do Município de Palmas, edição 969 de 17 de março de 2014.

Art.2º- Esta portaria entra em vigor, a partir desta data, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete da Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, aos 24 dias do mês de março de 2014.

Maria Luiza Felizola Leão Gomes Secretária Municipal de Desenvolvimento Social

Previpalmas

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

ATA

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRA-ORDINÁRIADO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DE PALMAS. Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze, quartafeira, às 15 (Quinze) horas reuniram-se, na sede do Instituto de Previdência Social do Município de Palmas, os seguintes membros do Colegiado, o Senhor Antônio Edson Gomes de Souza, representante dos Servidores, e Presidente do Conselho; o Senhor João Marciano Junior, representante dos Servidores da Associação Classista; a Senhora Ivoneide Nunes do Amaral, representante dos Servidores indicada do Poder Legislativo; o Senhor Ricardo Nascimento Borges da Silveira, representante dos Servidores indicado pela Associação Classista; participou também, o Senhor, Neyzimar Cabral de Lima, Ex-Presidente do PREVIPALMAS; o Servidor Clodoaldo Rodrigues de Lacerda, da Diretoria Financeira e Administrativa, as Servidoras Senhora Valéria Fortes Bodas, e a Senhorita Natalya Aires, o Servidor Senhor Marcos Antônio Urcino dos Santos, Diretor Contábil em Investimentos, a Servidora Wédila Jácome, os Servidores da Guarda Metropolitana, Josivan Cardoso de Almeida, Superintendente da Guarda Metropolitana e Abilio Cardoso Azevedo Neto, Sub-Inspetor, e o Ex-Servidor Senhor Antônio Elizeu da Silva; o Senhor Presidente Antônio Edson Gomes de Souza, após aprovação da Pauta,foi apresentada a Ata Nº 03 Ordinária dos Membros do Conselho Municipal de Previdência - Palmas - Tocantins, anterior, e publicada no Diário Oficial do Município de Palmas Nº 972, dia: 21 de março de 2014, e, foi solicitado e aprovado a seguinte correção, onde lê-se: "Aos dezessete dias de fevereiro...", Leia-se: "Aos dezessete dias de março..."; passou a palavra, ao senhor Marcos Antonio Urcino dos Santos, que explanou sobre a Carteira de Investimentose, foi indagado pelo Conselheiro João Marciano Junior, sobre a não aplicação em Bancos Privados, devido aprovação do Colegiado, e, citou que, o Banco Santander, tem apresentado excelentes resultados, solicitou estudo sobre o Fundo de Aplicação do Banco Santander e outros Bancos Privados, e posição no ranking Nacional, para posterior deliberação do Plenário; ainda, da Carteira de Investimentos, o Colegiado, acatando a proposta da Diretoria de Investimento, solicita detalhamento acurado, para melhor compreensão, e foi indicado o Presidente o Senhor Antônio Edson Gomes de Souza, para realizar uma diligência em conjunto à Diretoria de Investimentos do PREVIPALMAS; os Senhores Conselheiros através do SenhorJoão Marciano Junior, agradeceram e parabenizaram ao Senhor Marcos Antônio Urcino dos Santos, da Diretoria de Investimento; em seguida, passou a palavra a Servidora e Doutora Valéria Fortes Bodas, da Assessoria . Jurídica para apresentar a Minuta do Projeto de Lei da Guarda Metropolitana, referente a proposta de alteração do Artigo 22 da Lei Municipal 1414, de 29 de dezembro de 2005, acrescido do paragrafo terceiro e inciso I, aprovado previamente pelo Colegiado com Ressalva de elaboração de parecer da necessidade ou não do calculo atuarial; em seguida foi apresentado os Processos Judiciais, para as devidas correções e pagamentos, dos Servidores: Maria de Lourdes Teixeira Arakaki: João Batista Mariano de Brito: e, José Gilson das Chagas, após apresentações o Colegiado Homologou sem ressalvas; o Senhor Presidente, Antônio Edson Gomes de Souza, Passou a palavra ao Servidor, Neyzimar Cabral de Lima, Ex-Presidente do Instituto de Previdência Social do Município de Palmas - PREVIPALMAS, o qual, expressou seu, agradecimento aos Membros do Colegiado e aos Servidores, pelo trabalho desenvolvido até aqui, entregou o Relatório de Gestão do PREVIPALMAS, de Fevereiro de 2013 a Março de 2014; O Senhor Presidente Antônio Edson Gomes de Souza, em nome dos demais Conselheiros, agradeceu e elogiou o trabalho realizado com maestria e louvor na Gestão do Servidor Neyzimar Cabral de Lima, foi aprovado o Registro em Ata que, para a Presidência do PREVIPALMAS, inclusive para a atual substituição, seja indicado um Servidor de Carreira para desenvolver as atividades inerentes a este relevante cargo de Presidente e do zelo do Patrimônio dos Servidores; o Senhor Presidente Antônio Edson Gomes de Souza, apresentou os Ofícios Nº 271/2014-GAB/SEPLAG, de 14 de março de 2014, do Senhor Francisco Viana Cruz, Secretário Municipal de Planejamento e Gestão, resposta Ofício Nº 03/2014/ CMP/PREVIPALMAS; e Ofício Nº 291/2014/GAB/SEFIN, de 24 de março de 2014, do Senhor Claudio de Araújo Schüller, Secretário Municipal de Finanças, resposta do Ofício 04/2014/ CMP/PREVIPALMAS; não havendo nada mais deliberações o Presidente Antônio Edson Gomes de Souza, finalizou a reunião convocando os Conselheiros, para a próxima reunião ordinária, no mês de Abril, dia 16 (dezesseis) às 14:30 h (quatorze horas e trinta minutos), na Sala de reuniões da sede do PREVIPALMA; E eu, Creomildo Cavalhedo Leite, Servidor desta Instituição, fui designado para relatar esta Reunião Extra-Ordinária, como Secretário ad-hoc, lavrei a presente Ata, a qual, após lida, e achada conforme, fica aprovada e vai devidamente assinada pelos membros deste Conselho e Convidados.

CONSELHEIROS:

ANTÔNIO EDSON GOMES DE SOUZA - Presidente

IVONEIDE NUNES DO AMARAL - Membro

RICARDO NASCIMENTO BORGES DA SILVEIRA - Membro

JOÃO MARCIANO JUNIOR - Membro.

CONVIDADOS:

NEYZIMAR CABRAL DE LIMA.

NATALYA AIRES.

VALÉRIA FORTES BODAS.

MARCOS ANTONIO URCINO DOS SANTOS.

CLODOALDO RODRIGUES DE LACERDA.

INFORMATIVO DOMP

A Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos, através da Superintendência de Elaboração Legislativa / Diário Oficial do Município de Palmas, informa que o Diário Oficial realiza a publicação de matérias de particulares que, por disposição legal ou regulamentar, estejam sujeitas à publicidade oficial.

O interessado deve encaminhar a matéria objeto da publicação ao Diário Oficial, observando o seguinte:

- I através da conta de e-mail diariooficialpalmas@gmail.com fazendo constar na mensagem o nome do interessado e telefone para contato;
- II através de CD, DVD ou pen-drive, diretamente no atendimento do Diário Oficial do Município de Palmas Av. JK 104 Norte Lote 28 A, Ed. Via Nobre Empresarial 7° Andar Palmas TO;
- III encaminhar a matéria obedecendo os seguintes parâmetros:
- a) preferencialmente arquivo em WORD ou na extensão .doc;
- b) em arquivo PDF, para texto de balanço, tabelas, imagens e matérias escaneadas;
- c) texto alinhado à esquerda, fonte Times New Roman, tamanho 8, sem estilos, espaçamento simples entre linhas e 1 (um) espaço entre o título e o restante da matéria.

A publicação custa R\$ 7,47 (sete reais e quarenta e sete centavos) por centímetro de coluna que a matéria ocupar no Diário Oficial, de acordo com a Lei Complementar nº 285, de 31 de outubro de 2013, combinada com a Portaria nº 105/2013/GAB/SEFIN.

